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Cum a inaugurat Guvernul Ponta mai mulţi kilometri decât există în realitate 
prin panouri mincinoase instalate de PSD Cluj? Pagina 3

PSD își face reclamă mincinoasă pe marginea drumului
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Directorul aeroportului, 
la Barcelona
David Ciceo, directorul general al Aero-

portului Internaţional Avram Iancu Cluj, a 

participat, la Barcelona, la conferinţa 

„Passenger Terminal 2014”. Pagina 3

ADMINISTRAŢIE

Boc nu se lasă încurcat
Primarul ameninţă cu instanţa în cazul 

opoziţiei nejustifi cate la fi nalizarea licita-

ţiei pentru curăţenia stradală. Pagina 4

SĂNĂTATE

Cum trăim cu bolile 
de ficat?
Transfuziile de sânge realizate neglijent-

înainte de anul 1989 au cauzat cei mai 

mulţi hepatici. Pagina 5

POLITICĂ

Repetenţi la revizuirea 
Constituţiei
PDL Cluj cere demisia premierului Victor 

Ponta şi a fostului său partener de guver-

nare, Crin Antonescu, pentru eşecul revi-

zuirii Legii fundamentale. Pagina 7

Ce gânduri de unire mai au moldovenii din Basarabia?

Calmează durerile în gât 
şi reduce simptomele tusei!

PUBLICITATE

Tel 0264-414076
www.hotelonix.ro, onix@hotelonix.ro
Str. Septimiu Albini Nr. 12, Cluj-Napoca

Dacă aveţi informaţii care pot constitui o ştire, scrieţi-ne pe adresa redactia@monitorulcj.ro

Unul din cinci cetăţeni ai Republicii Moldova este sigur că se va face unirea cu România, potrivit unui sondaj de opinie. Pagina 10

Monitorul demarează campania „Mândru că-s Clujean”
În vreme ce unii se străduie din răsputeri să denigreze Clujul, noi încercăm 
să arătăm de ce îl iubim. Noi și clujenii adevărați, născuți sub Dealul Feleacului 
sau veniți din toate cele patru zări pentru că aici s-au simțit acasă.

Nu contează de unde ești, nu ne pasă dacă ești român, ungur, neamț, evreu 
sau de altă etnie, nici la ce fel de icoană te închini. 

Dacă iubești Clujul, scrie-ne pe redactia@monitorulcj.ro de ce ești mândru 
că ești clujean și de ce crezi că merităm titlul de Capitală Culturală Europeană.
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Boc despre absenţa sa de la mitingul PDL: „Ce măsuri să se ia?”
Vasile Blaga, preşedintele 

PDL a declarat luni că îi este 
greu să îşi sancţioneze foştii 
şefi . El a făcut referire la Emil 
Boc care a fost absent de la mi-
tingul PDL de sâmbătă din 
Cluj-Napoca.

Primarul Emil Boc a decla-
rat, joi, că a fost la Strasbourg 
zilele acestea şi nu a văzut re-
acţiile din PDL cu privire la ab-
senţa sa de la mitingul PDL. „Eu 
am fost la Strasbourg, nu am 
văzut reacţiile. Am discutat 
atunci când au stabilit mitingul 
la Cluj, am spus că am luat act 
de organizarea mitingului la 
Cluj, că vor primi toate autori-

zaţiile legale fără niciun fel de 
problemă”, a afi rmat Boc.

Întrebat de jurnalişti, în ca-
drul unei conferinţe de presă, 
dacă crede că se vor lua măsuri 
pentru absenţa sa de la miting, 
el a declarat “Ce măsuri să se 
ia?Eu sunt un simplu membru, 
aşa că nu mă mai întrebaţi mai 
multe lucruri. Întrebaţi-i pe şe-
fi i mei mai multe detalii”.

Potrivit Mediafax, Blaga a 
fost întrebat, înaintea şedinţei 
BPN de luni, despre faptul că 
Emil Boc a participat la o acţi-
une a Mişcării Populare şi dacă 
acesta va fi  sancţionat având în 
vedere că fostul premier se ve-

de în afara partidului. “În afa-
ra partidului nu se vede, se ve-
de în Mişcarea Populară, dar 
mi-e greu, eu am un alt fel de 
a fi , mi-e greu să-mi sancţionez 
foştii şefi  de partid”, a răspuns 
Vasile Blaga.

Preşedintele Traian Băsescu 
împreună cu primarului Clu-
jului Emil Boc au participat, 
sâmbătă, la o manifestare or-
ganizată de Fundaţia Mişcarea 
Populară în Bucureşti, cu pri-
marii care simpatizează aceas-
tă fundaţie.

Manifestarea a avut loc în 
timp ce PDL organiza la Cluj 
un miting. G.D.
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Autospeciala nouă care a 

intrat în dotarea 

Inspectoratului pentru 

Situaţii de Urgenţă (ISU) 

Cluj este în valoare de 

90.000 euro şi a fost cum-

părată cu bani din buge-

tul local. Predarea – pri-

mirea ofi cială a autovehi-

culului a avut loc, joi, în 

Piaţa Unirii în prezenţa 

primarului Emil Boc, a 

conducerii ISU Cluj şi a 

fostului şef al ISU Cluj, 

generalul Vasile Şomlea.

„Obiectul întâlnirii de as-

tăzi este pentru a preda ofi -

cial Inspectoratului pentru Si-

tuaţii de Urgenţă această au-

tospecială cumpărată din bu-

getul Primăriei, în urma ini-

ţiativei pe care domnul Şom-

lea a avut-o atunci când era 

conducătorul instituţiei. Mi-a 

spus că avem probleme în 

oraş, sunt străzi înguste şi nu 

pot ajunge în locurile unde 

de multe ori e nevoie de des-

carcerări uşoare, incendii mi-

ci pentru a putea acorda pri-

mul ajutor. Încă de anul tre-

cut am alocat bani, am orga-

nizat licitaţia astfel încât as-

tăzi suntem în măsură să pre-

dăm această autospecială ca-

re valorează 90.000 euro, cu 

toate dotările”, a declarat pri-

marul Emil Boc. Edilul şef a 

precizat că în 2007 SMURD 

Cluj a primit tot din bugetul 

local o autospecială dotată cu 

toate cele necesare.

Şi-au dorit de mult timp 
o autospecială

Conducerea ISU Cluj a sub-

liniat că în centrul municipiu-

lui sunt multe străzi înguste. 

„Trebuie să spun că specifi cul 

municipiului Cluj-Napoca es-

te de aşa natură încât centrul 

istoric este plin de străzi în-

guste pe care se circulă destul 

de greu, iar noi de multă vre-

me dorim să avem o autospe-

cială cu care să putem intra 

pe aceste străduţe”, a declarat 

colonelul Adrian Dobre, ad-

junctul şefului ISU Cluj.

O astfel de autospecială mai 

există în Bucureşti şi judeţul 

Mureş. Maşina este prevăzu-

tă cu accesorii pentru descar-

cerare, pentru intervenţii la 

înălţimi, pentru stingerea in-

cendiilor şi pentru a scoate 

apa din subsoluri în caz de in-

undaţii. Dotări principale ale 

autospecialei sunt: pompă de 

ultra înaltă presiune (100 bari), 

debit 40 l/min, furtun de re-

fulare a apei de 50 m, rezer-

vor de apă 200 litri, stâlp ex-

tensibil la 4 m, pneumatic, ma-

nual, prevăzut cu sistem de 

iluminare cu 3 proiectoare, ca-

re poate asigura o iluminare 

perimetrală de 3600, scară cu-

lisabilă de 5 m. Adrian Dobre 

a menţionat că este o autospe-

cială care trebuie să ajungă 

prima şi cel mai repede la lo-

cul intervenţiei.

Până acum pompierii re-

cunosc că se descurcau des-

tul de greu, maşinile lor fi ind 

cu gabarit mare. 

Autospecială de intervenţie 
pe străzile înguste 

PUBLICITATE

Mașina care a intrat în dotarea ISU Cluj valoarează 90.000 euro 
şi a fost cumpărată cu bani de la bugetul local. 

Calmează durerile în gât 
şi reduce simptomele tusei!
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Protecţia Consumatorului 
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Poliţia Secţia 1 (Centru-Gară) 
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Poliţia Secţia 2 (Mărăşti) 
0264-450.043

Poliţia Secţia 3 (Gheorgheni 
– Bună Ziua) 0264-414.006

Poliţia Secţia 4 (Mănăştur) 
0264-452.190

Poliţia Secţia 5(Gruia – Grigorescu) 
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Poliţia Secţia 6 (Zorilor) 0264-453.397

Poliţia Secţia 7 (Someşeni) 
0264-416.646

Agenţia C.F.R. 0264-432.001

Autogara Cluj 0264-435.278

Aeroportul Internaţional 
Cluj-Napoca 0264-416.702

Primăria Cluj 0264-596.030

Telefonul primarului 0264-984

Primăria Mănăştur 0264-480.627

Primăria Mărăşti 0264-413.355

Primăria Iris 0264-435.040

Primăria Someşeni 0264-435.050

Primăria Grigorescu 0264-585.831

Primăria Zorilor 0264-438.595

Primăria Gheorgheni 0264-401.152

Primăria Turda 0264-313.160

Primăria Dej 0264-211.790

Primăria Gherla 0264-241.926

Primăria Huedin 0264-351.548

Prefectură 0264-591.637

Consiliul judeţean 0372-640.000

Serviciul Stare Civilă 
0264-596.030

Ridicări auto 0264-444571

RATCJ 0264-503.700

Electrica Cluj 0264-595.721

RAJAC 0264-591.444

Spitalul Judeţean 0264-597.852

Spitalul CFR 0264-598.270

Spitalul Militar 0264-598.381

Daciana DERDA
redactia@monitorulcj.ro

Managerul spitalului din 

Turda, medicul Vasile Grumaz 

a prezentat astăzi o informa-

re privind situaţia economi-

co-fi nanciară a unităţii medi-

cale, afl ate la limita supravie-

ţuirii.

Defi citul spitalului este de 

150.000 de lei/lună, datoriile 

la sfârşitul anului 2013 ridi-

cându-se la circa 2.000.000 de 

lei, la care se mai adaugă cir-

ca 1.400.000 de lei preluate 

din anul 2012.

Din cauza datoriilor acu-

mulate, spitalul riscă să nu 

mai poată face investiţii în 

acest an şi să nu mai primeas-

că acreditare de funcţionare 

din 2015, ceea ce echivalează 

cu închiderea spitalului!

„Problemele au început în 

momentul în care a avut loc o 

creştere a costului salarial de 

1,5 miliarde de lei fără să fi e 

susţinut din păcate de Casa de 

Asigurări de Sănătate. Proble-

ma este că am început un pro-

ces de reorganizare, am renun-

ţat la anumite servicii externa-

lizate dar tot nu este sufi ci-

ent... nu ne-a ajutat acea creş-

tere a costurilor la utilităţi pen-

tru că ne afectează foarte mult, 

facturile de întreţinere numai 

pe luna trecută au fost de 1,8 

miliarde de lei vechi. Noi avem 

15,5 miliarde de la CAS, 12 

miliarde se duc pe costurile 

salariale, mai rămân 3,5 mili-

arde pentru medicamente, in-

vestigaţii şi întreţinere…” pre-

cizează Grumaz.

Primarul Tudor Ştefănie a 

replicat că obligaţia de plată 

nu revine bugetului local cum 

este în cazul şcolilor unde se 

achită o parte din costurile de 

funcţionare.

Spitalul din Turda, în pragul colapsului !

Predarea – primirea ofi cială a autovehiculului a avut loc în Piaţa Unirii
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Asfaltul din Piaţa Avram Iancu, 
crăpat şi distrus

Copacii plantaţi pe Iuliu Hossu 
au dispărut

Jardinieră distrusă pe trotuarul 
de lângă Prefectură 

Carosabilul din Piaţa Avram Iancu este deteriorat și în 
câteva locuri a crăpat sub greutatea autobuzelor și 
troleibuzelor care circulă zilnic prin zonă. 
Starea proastă a asfaltului din Piaţa Avram Iancu se observă 
mai ales în zona hotelului Beyfi n, unde lângă marginea 
trotuarului este plin de crăpături, este peti cit și s-a lăsat sub 
greutatea autoturismelor și mijloacelor de transport în comun. 
Clujenii spun că nu este bine ca o arteră importantă din centru 
să se prezinte în acest mod. „Avem pretenţii că suntem un oraș 
de cinci stele, dar avem străzi stricate în plin centru al orașului. 
Să facă Primăria ceva și să intervină cu lucrări și aici, nu doar în 
carti ere. La fel este și pe Memorandumului, asfaltul s-a ondulat 
de la troleibuze”, a spus Alexandra, o tânără afl ată în trecere 
prin centrul orașului. Primăria Cluj-Napoca are în derulare un 
program prin care mai multe străzi din centru vor fi  
modernizate anul acesta.  G.D.

Pe strada cardinal Iuliu Hossu din zona Parcului Central au 
fost tăiaţi o parte din arbori și nu au mai fost plantaţi alţii 
în locul lor. 
Spaţiile special amenajate pentru copaci au rămas goale și fără 
nicio uti litate după tăierea arborilor. „Au dispărut cam demult 
copacii de aici. S-au uscat și i-au tăiat din câte îmi amintesc. 
Într-un singur loc se vede că a fost plantat altul, dar aici au 
rămas aceste două spaţii goale și cu bordura albă pe margine 
numai de decor. Măcar să fi  desfi inţat bordura asta după 
repararea trotuarelor că arată urât”, este de părere o femeie în 
vârstă care locuiește în zona centrală a orașului.  G.D.

O jardinieră de pe trotuarul de lângă sediul Prefecturii Cluj a 
fost distrusă, probabil în urma unui accident ruti er. 
Se mai observă doar bucăţile care au mai rămas din aceasta. 
Nici copăcelul care era plantat în apropierea jardinierei nu a 
scăpat și a fost rupt, putându-se observa doar un ciot din 
acesta. În alte zone din centrul orașului, jardinierele au fost 
ţinta hoţilor de fi er vechi, componenta din metal fi ind vândută, 
cel mai probabil, la centrele de colectare a fi erlui vechi. 
„Brăţara” din metal a dispărut de pe majoritatea jardinierelor 
amplasate pe trotuarele din zona sediului central Primăriei 
Cluj-Napoca, dar și de pe strada Clinicilor și alte artere 
importante din centru. În Lugoj, Primăria a montat sisteme 
anti furt la jardinierele din oraș după ce hoţii au furat atât 
fl orile cât și ghivecele. Jardinierele au fost prinse cu bare din 
fi er beton cu piuliţe.

Ai o problemă în cartierul tău și nu știi pe cine să anunţi? 
Trimite-ne sesizarea ta, însoţită de o fotografie, 
la adresa redactia@monitorulcj.ro 
sau sună-ne la numărul de telefon 0264-59.77.00.

Oraşul pe o coloană
Centru

David Ciceo, directorul 

general al Aeroportului 

Internaţional Avram Iancu 

Cluj, a participat în perioa-

da 25-27 martie, la 

Barcelona, la conferinţa 

„Passenger Terminal 2014”, 

ocazie cu care a susţinut o 

prezentare în cadrul secţiu-

nii dedicate Securităţii, con-

trolului frontierei şi facilită-

ţilor aeroportuare.

„În cadrul prezentării, au fost 

descrise metode de simulare 

pentru aeroporturi cu aplicabi-

litate la aeroportul clujean şi ac-

cent asupra fl uxurilor din ca-

drul terminalelor aeroportuare 

deoarece se consideră că aces-

tea reprezintă cele mai impor-

tante surse de blocaje în fl uxul 

pasagerilor prin aeroport. Con-

form legislaţiei europene în vi-

goare, echipamentele de scree-

ning pentru geluri, lichide şi ae-

rosoli trebuie introduse în 2014, 

iar fără resursele necesare şi îm-

bunătăţirea procesului de luare 

a deciziilor colaborative, con-

gestia din cadrul terminalelor 

va creşte. Pentru a determina 

cantitatea corespunzătoare de 

echipamente de securitate, de 

proceduri şi reguli operaţionale 

optime care vor permite exis-

tenţa unui fl ux de pasageri fă-

ră blocaje la Aeroportul Inter-

naţional Cluj, a fost dezvoltat 

un model de simulare de eve-

niment folosind un software spe-

cializat”, transmit reprezentan-

ţii Aeroportului Internaţional 

Avram Iancu Cluj.

Metodele de simulare pre-

zentate pot fi  folosite de către 

aeroporturile regionale pentru 

îmbunătăţirea activităţii lor şi 

pentru creşterea efi cienţei prin 

acordarea unor servicii net su-

perioare pasagerilor care le 

tranzitează.

Conferinţa Passenger Termi-

nal s-a impus ca fi ind una din-

tre cele mai apreciate conferinţe 

aeroportuare din lume. Liderii 

din industria aviaţiei au ocazia 

să împărtăşească inovaţii, cunoş-

tinţe şi perspective proprii în ca-

drul unei game largi şi diversifi -

cate de sesiuni ale conferinţei.

David Ciceo a participat la conferinţa 
„Passenger Terminal 2014” din Barcelona

Bianca PREDA
eveniment@monitorulcj.ro

PSD Cluj a montat la înce-

putul anului două panouri 

publicitare la intrarea în 

Cluj-Napoca prin care îi 

informează pe şoferi că 

„Guvernul Ponta a inaugu-

rat 280 de km de autostra-

dă”. În realitate, în ultimii 

doi ani s-au dat în folosinţă 

în România s-au dat în folo-

sinţă mai puţin kilometri 

decât informează PSD Cluj.

Ministrul Transporturilor, 

Dan Şova, a ţinut să precizeze 

joi, pe blogui său, că în 2012 şi 

2013 au fost inauguraţi 230 de 

kilometri de autostradă. „Drum 

Bun! Guvernul Ponta a inau-

gurat 280 de km de autostra-

dă, 153 în Transilvania”, sunt 

informaţi şoferii care ajung la 

Cluj-Napoca dinspre Turda. Me-

sajul, scris pe fond roşu, apa-

re pe o pancartă cu sigla PSD 

ce tronează la marginea dru-

mului şi reprezintă, după cum 

spun ofi cialii partidului contac-

taţi de gândul.info, „o perspec-

tivă” a celor pregătite de Gu-

vernul Ponta pentru români.

Un alt mesaj folosit de PSD 

pentru a se promova la mar-

ginea drumului este şi aloca-

rea de fonduri pentru construc-

ţia Autostrăzii Transilvania. 

„Susţinem Autostrada Transil-

vania, guvernul alocând 55 mi-

lioane de euro în 2014 pentru 

acest obiectiv”, scrie pe un pa-

nou publicitar similar, montat 

la intrarea dinspre Apahida 

spre Cluj-Napoca.

Se laudă cu ce nu au făcut

Guvernele Ponta au tăiat din 

mai 2012 şi până la fi nalul lui 

2013, panglici pentru mai mul-

te autostrăzi şi centuri cu regim 

de autostradă, dar PSD se lau-

dă cu mai mulţi kilometri de 

drum decât au fost construiţi de 

fapt. Practic, lungimea totală a 

autostrăzilor inaugurate pe par-

cursul ultimilor doi ani este mai 

mică de 260 de kilometri, potri-

vit calculelor gândul.info, deci 

cu zeci de kilometri în minus 

faţă de cifra anunţată pe afi şul 

electoral. „Pancartele sunt o per-

spectivă pentru ceea ce pregă-

teşte Guvernul Ponta”, a decla-

rat pentru gândul.info Cornel 

Itu, deputat PSD de Cluj.

Întrebat cum au calculat 

reprezentanţii partidului nu-

mărul de kilometri de auto-

stradă daţi în folosinţă, depu-

tatul nu a putut oferi detalii.

Se jură că nu 
au furat startul

Reprezentanţii partidului nea-

gă însă acuzele potrivit cărora, 

prin pancartele de la Cluj, au 

furat startul campaniei electo-

rale pentru europarlamentare. 

„Este o campanie de informare 

asupra investiţiilor Guvernului 

Ponta în zona Transilvaniei şi 

nu are nicio legătură cu campa-

nia electorală propriu-zisă, ca-

re va începe cu o lună înainte 

de alegeri”, a declarat pentru 

B1 TV purtătorul de cuvânt al 

PSD Cluj, Horia Nasra.

Primarul municipiului 

Cluj-Napoca, Emil Boc, a de-

clarat, joi, referitor la acest su-

biect că este timpul ca social 

democraţii să înceteze să se 

mai laude cu proiectele alto-

ra. „Să înceteze să se mai la-

ude cu ce am făcut eu, ar fi  

cazul să mai facă şi ei ceva, 

cam asta-i concluzia”, s-a li-

mitat Boc să spună. Democrat 

liberalii clujeni susţineau încă 

din luna februarie că PSD a 

început campania pentru ale-

gerile europarlamentare înain-

te de startul legal, prin mon-

tarea de panouri mincinoase 

pe teritoriul judeţului Cluj.

Şova contrazice PSD Cluj

Numărătoarea lui Dan Şova 

contrazice socotelile făcute de 

colegii săi de la PSD Cluj. Şo-

va se laudă că în acest an sunt 

în lucru 465 de kilometri de au-

tostradă şi că în 2014 şi 2015 

vor fi  daţi în folosinţă alţi 300 

de kilometri de autostradă, fă-

ră să detalieze care vor fi  noi-

le tronsoane construite în ur-

mătorii doi ani.

„În privinţa construcţiei de 

autostrăzi, Guvernul Ponta a 

fost mai efi cient decât toate 

guvernele României din ulti-

mii 25 de ani: în 2012 şi 2013 

am dat în folosinţă 230 km de 

autostradă. În 2014 şi 2015 

avem în plan încă 300 km. Nu-

mai în 2013 am contractat 285 

km de autostradă, motiv pen-

tru care în acest an avem în 

lucru 465 km de autostradă, 

cu surse de fi nanţare clar sta-

bilite pentru fi ecare kilome-

tru”, a scris Dan Şova pe blog.

Autostrada electorală, 
contestată chiar și de PSD-iști
Cum a inaugurat Guvernul Ponta mai mulţi kilometri decât există 
în realitate prin panouri mincinoase instalate de PSD Cluj?

Unul din panourile mincinoase se afl ă pe drumul dintre Cluj-Napoca și Turda

Banii din acciza pe carbu-
ranţi nu merg la autostrăzi. 
„Plata pensiilor și a salarii-
lor pentru bugetari ar putea 
fi  pusă în pericol dacă acciza 
suplimentară de 7 eurocenţi 
nu va fi  aplicată de la 1 
aprilie, deoarece suma care 
ar urma să fi e colectată este 
de două miliarde de lei și 
nu poate fi  ușor înlocuită”, 
a declarat Ioana Petrescu, 
ministrul Finanţelor. 
Ofi cialul a recunoscut că ba-
nii din această acciză nu 
ajung special la autostrăzi, 
așa cum a anunţat iniţial în 
toamna anului trecut premi-
erul Victor Ponta, motivând 
că „legea nu permite" di-
recţionarea unor bani către 
fonduri special constituite 
pentru astfel de scopuri.

Odată cu susţinerea Guvernului Ponta III din partea UDMR, 
aceștia au cerut continuarea lucrărilor la Autostrada 
Transilvania doar pentru tronsoanele care duc spre Târgu 
Mureș. La începutul lunii martie, președintele Consiliului 
Judeţean Cluj, Horea Uioreanu, a semnat certifi catul de urba-
nism pentru autostrada Transilvania, secţiunea 2A Ogra-
Câmpia Turzii. Acest act a fost solicitat de Compania Naţională 
de Autostrăzi și Drumuri Naţionale din România (CNADNR).

Marea minciună

UDMR vrea autostradă până la Târgu Mureş



PUBLICITATE

PUBLICITATE

4 administratie.monitorulcj.ro vineri, 28 martie 2014

Investește în oameni!
Proiect cofi nanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional 
Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013

Cluj-Napoca, 21.03.2014

Comunicat de presă

În perioda 3.01.2012-31.03.2014, Filiala din Cluj-Napoca a Fundației 
Învățământului Preuniversitar a Cooperației Meșteșugărești „Spiru Haret” a 
implementat proiectul «Centrul de califi care multimedia», cofi nanțat din 
Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea 
Resurselor Umane 2007-2013, în cadrul contractului POSDRU/108/2.3/G/79446.

Valoarea totală eligibilă a proiectului a fost de 1.426.400,00 LEI, din care 
AMPOSDRU a acordat o fi nanțare nerambursabilă în sumă maximă de 1.396.400,00 
LEI (fără TVA), echivalentă cu 97,90 % din valoarea totală eligibilă.

Obiectivele propuse ale proiectului s-au concentrat pe două direcții:
1. Creșterea nivelului califi cărilor și a competențelor pentru angajați și 

indirect pentru angajatori, pentru a fi  competitivi pe piața muncii, în legatură 
directă cu procesul de restructurare a economiei globale;

2. Sprijin pentru benefi ciar, în calitate de furnizor de Formare Profesională 
Continuă, de a desfășura programe de formare moderne, diverse și fl exibile 
adaptate cerințelor actuale.

Grupul-țintă a fost format din 143 persoane (138 angajați și 5 manageri) din 
Regiunea Nord-Vest, care au avut oportunitatea de a urma programe de califi care 
profesională și de a participa la activitățile proiectului, fără a renunța însă la 
locul de muncă. Grupul-țintă a fost selectat în urma unor campanii de informare 
și mediatizare în județele: Cluj, Sălaj, Bihor, Maramureș.

Activitățile proiectului au vizat implementarea a cinci programe de formare 
profesională autorizate, moderne, menite să dezvolte competențe specifi ce 
domeniului ocupațional și pregătire în meserie și competențe-cheie (informatice, 
prin e-learning). Astfel, s-au desfășurat următoarele cursuri: coafor, coafor-stilist, 
operator introducere, prelucrare și validare date, ospătar (chelner) vânzător în 
unități de alimentație și instalator instalații tehnico-sanitare și de gaze. 130 
persoane participante la proiect au obținut certifi cate de califi care pentru 
meserii noi sau pentru un nivel superior de califi care. Prin intermediul acestora 
s-a vizat creșterea nivelului profesional al celor implicați și s-a promovat ideea 
că Formarea Profesională Continuă este un instrument pentru asigurarea calității 
produselor și serviciilor și o garanție a continuității și dezvoltării activităților 
întreprinderii.

La Conferința fi nală din data de 20.03.2014, au participat 53 de persoane, 
reprezentanți ai Cooperației Meșteșugărești (d-l Corneliu Petrescu – președinte 
UJCM Cluj, d-l Viorel Rațiu – președinte UJCM Sălaj), agenți economici, 
angajați,elevi.

Liviana Marinescu
Manager de proiect

Persoane de contact: Liviana Marinescu – manager proiect, Ligia Crișan-Oltean 
– responsabil campanii de promovare si vizibilitate, Filiala Cluj-Napoca a Fundației 
Învățământului Preuniversitar al Cooperației Meșteșugărești “Spiru Haret”: tel./fax: 
0264/ 414.992, 0264/ 414.974; e-mail: cj@ucecom.org, laudamya@yahoo.com.

ANUNŢ

PRELUNGIRE SESIUNI MĂSURA 112 ŞI MĂSURA 421
APEL DE SELECŢIE M 421
DATA PUBLICĂRII: 28.03.2014
GAL VALEA SOMEŞULUI anunţă prelungirea sesiunii de depunere a proiectelor pe Măsura 
421 „Implementarea proiectelor de cooperare“ pâna la data de 15.04.2014
NUMĂRUL DE REFERINŢĂ AL SESIUNI CERERII DE PROIECTIE: M 421- 1/2014 – 15.04.2014
LOCUL ŞI INTERVALUL ORAR ÎN CARE SE POT DEPUNE PROIECTELE:
BIROUL GAL VALEA SOMEŞULUI, din localitatea Ileanda, strada 1 Decembrie 1918, nr. 35, 
LUNI-VINERI în intervalul orar 09:00-14:00
DATA LIMITĂ DE DEPUNERE A PROIECTELOR: 15.04.2014, ora 12.00
FONDURILE DISPONIBILE pentru această sesiune: 40.000 euro
SUMA MAXIMĂ NERAMBURSABILĂ care poate fi  acordată pentru fi nanţarea unui proiect 
este de 40.000 euro.
VALOAREA MAXIMĂ A UNUI PROIECT: 200.000 euro
INTENSITATEA SPRIJINULUI: 100%
BENEFICIARI ELIGIBILI: GAL; alte persoane juridice organizate în conformitate cu abordarea 
LEADER-cu activităţi pe teritoriul GAL

APEL DE SELECŢIE M 112
DATA PUBLICĂRII: 28.03.2014
GAL VALEA SOMEŞULUI anunţă prelungirea sesiunii de depunere a proiectelor pentru Mă-
sura 112 „Instalarea tinerilor fermieri“ până la data de 29.04.2014.
NUMĂRUL DE REFERINŢĂ AL SESIUNII CERERII DE PROIECTE: M 112 – 1/2014- 29.04.2014.
LOCUL ŞI INTERVALUL ORAR ÎN CARE SE POT DEPUNE PROIECTELE:
BIROUL GAL VALEA SOMEŞULUI, din localitatea Ileanda, strada 1 Decembrie 1918, nr.35, 
LUNI-VINERI în intervalul orar 09:00-14:00
DATA LIMITĂ DE DEPUNERE A PROIECTELOR: 29.04.2014, ora 12.00
FONDURILE DISPONIBILE pentru această sesiune sunt de 172.000 euro.
SUMA MAXIMĂ NERAMBURSABILĂ care poate fi  acordată pentru fi nanţarea unui proiect: 
40.000 euro
VALOAREA MAXIMĂ A UNUI PROIECT: 40.000euro
INTENSITATEA SPRIJINULUI: 100%
BENEFICIARII ELIGIBILI pentru sprijinul fi nanciar nerambursabil acordat prin Măsura 112 sunt 
fermierii în vârsta de până la 40 de ani: PF; PFA; II; asociat și administrator unic al unui SRL

INFORMAŢII: LA SEDIUL GAL VALEA SOMEȘULUI, localitatea Ileanda, strada 1 Decembrie 1918, 
luni-vineri între orele 08:00-15:00 telefon: 0260 648972, email: offi ce@galvaleasomesului.ro
Pagina web GAL www.galvaleasomesului.ro / APDRP www.apdrp.ro

Gabriela DRAGOTĂ
administratie@monitorulcj.ro

Fostul premier Emil Boc 

susţine că acciza la moto-

rină şi benzină care va 

aplicată de la 1 aprilie 

devine pentru actualul şef 

al Guvernului, Victor 

Ponta, “un instrument de 

campanie electorală”.

Emil Boc a declarat, joi, în-

tr-o conferinţă de presă, că no-

ua taxă va lua din buzunarul 

cetăţenilor circa 50 de lei pe lu-

nă, prin costuri indirecte. “Din 

nefericire, pentru Victor Ponta, 

acciza la motorină şi benzină 

pe care o pune de la 1 aprilie, 

devine un instrument de cam-

panie electorală şi de a face 

bani pentru a-şi putea susţine 

campaniile din acest an. E clar 

că, în momentul în care ai creş-

tere economică de 3,5% nu poţi 

să pui taxe noi. De ce ai nevo-

ie acum de taxe suplimentare? 

Această taxă pe motorină şi 

benzină va lua lunar din buzu-

narul pensionarilor şi al anga-

jaţilor, prin costurile indirecte, 

în jur de 50 de lei, ceea ce în-

seamnă o diminuare a venitu-

rilor populaţiei. Dacă ne gân-

dim că de la 1 aprilie creşte şi 

preţul la gaz, care va mai creş-

te şi în toamnă, practic, în con-

tinuare, Guvernul bagă mâna 

în buzunarul cetăţenilor foarte 

adânc, fără să fi e perioadă de 

criză economică şi de recesiu-

ne”, a afi rmat Boc.

Fostul premier a mai spus 

că premierul nu ar trebui să 

acplice acciza la benzină şi 

motorină dacă mai are “un 

dram de înţelegere faţă de si-

tuaţia de zi cu zi a românilor”. 

„Resurse în buget are, încasă-

rile pe ianuarie şi februarie 

sunt în grafi c, fără acciză. 

Atunci de ce este nevoie de 

altceva? Singura explicaţie es-

te legată de faptul că trebuie 

să îşi fi nanţeze campaniile elec-

torale, probabil cea preziden-

ţială la care ţine din ce în ce 

mai mult”, a afi rmat Emil Boc.

Premierul Victor Ponta a de-

clarat în şedinţa de guvern de 

miercuri că acciza la carburanţi 

va fi  aplicată din luna aprilie, 

iar Executivul va introduce şi 

un set de măsuri fi scale care 

să permită transportatorilor co-

recţi, neimplicaţi în acte de eva-

ziune fi scală, să recupereze o 

parte importantă din suma afe-

rentă acestei accize.

Noua taxă pe carburanţi
un „instrument de campanie“

Gabriela DRAGOTĂ
administratie@monitorulcj.ro

Rezultatul licitaţiei pen-

tru curăţarea străzilor a 

fost contestat de Rosal şi 

Brantner Vereş după ce a 

fost desemnată câştigătoa-

re fi rma Supercom din 

Bucureşti. Primarul Emil 

Boc afi rmă că totul s-a 

desfăşurat conform legii.

Firma Supercom din Bucu-

reşti, deţinută de omul de afa-

ceri şi vicepreşedinte al UNPR, 

Ilie Ciuclea, a câştigat licitaţia 

pentru curăţenia stradală şi des-

zăpezirea oraşului pentru ur-

mătorii opt ani. Valoarea con-

tractului este de 30 milioane 

euro. Supercom va asigura sa-

lubritatea stradală în tot ora-

şul, după ce până acum cele 

două sectoare erau împărţite 

între Rosal şi Brantner Vereş.

După desemnarea câştigăto-

rului, Rosal şi Brantner Vereş au 

contestat rezultatul licitaţiei. Pri-

marul Emil Boc a declarat că to-

tul s-a desfăşurat conform legii 

şi oricine este liber să conteste 

ce doreşte. „Licitaţia privind sa-

lubrizarea stradală se desfăşoa-

ră conform legii şi vreau să spun, 

încă o dată, clar şi răspicat: toa-

te licitaţiile din Cluj, inclusiv cea 

pe salubritate, se desfăşoară pe 

baza şi în concordanţă cu pre-

vederile legii, făcând abstracţie 

de orice calitate a acţionarilor şi 

a celor care vin la licitaţie într-o 

formă sau alta. După cum ve-

deţi vin 7-8 fi rme, oraşul este 

deschis pentru cei care vor să fa-

că afaceri de bună credinţă şi co-

recte în Cluj”, a spus Boc.

Boc ameninţă 
cu instanţa

Primarul a adăugat că va da 

în judecată pe oricine va lansa 

acuzaţii nefondate cu privire la 

corectitudinea organizării lici-

taţiilor. „Nu am prelungit con-

tractele pentru a da posibilita-

tea unei licitaţii noi. S-au pre-

zentat 7 fi rme, de la fi rme ca-

re prestează în Constanţa, Bu-

cureşti, Târgovişte, Cluj şi cine 

va fi  cel mai bun acela să asi-

gure salubritatea Clujului. Res-

ping încă o dată categoric şi 

ferm şi voi acţiona în judecată 

pe oricine va lansa acuzaţii cu 

privire la corectitudinea licita-

ţiei, acuzaţii nefondate, pentru 

că nu vreau să se pună o pată 

pe munca acestor oameni din 

Primărie care chiar lucrează să 

dea o decizie corectă. Eu nu 

am făcut altceva decât să vali-

dez decizia Comisiei de licita-

ţie. Nu sunt membru al comi-

siei”, a comentat Emil Boc.

Licitaţia privind salubritatea 

stradală se afl ă acum în faza de 

contestaţii. După ce se va înche-

ia acea fază se va semna con-

tractul. „Oricine poate să contes-

te ce doreşte. Comisia a decis în 

baza legii şi a regulamentelor 

ANRMAP”, a precizat primarul.

Speculaţii privind 
Romprest, fi rma 
lui Florian Walter

Întrebat de jurnalişti, în ca-

drul unei conferinţe de presă, 

cum comentează faptul că au 

existat speculaţii că licitaţia va 

fi  câştigată de fi nanţatorul Uni-

versităţii Cluj, Florian Walter, 

primarul a afi rmat că la Cluj 

câştigă cine respectă legea. „Nu 

am mai discutat în ultima vre-

me. La Cluj câştigă cine a în-

trunit condiţiile legale. Nu poţi 

să tai un contract pentru că ci-

neva are o echipă de fotbal, de 

baschet sau face un cartier. 

Aceste criterii nu există în le-

ge. La noi se respectă legea în 

totalitate, de aceea avem foar-

te multe fi rme la toate licitaţi-

ile”, a subliniat Boc.

Boc nu acceptă 
beţe în roate
Primarul ameninţă cu instanţa în cazul opoziţiei nejustificate 
la finalizarea licitaţiei pentru curăţenia stradală.
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CONVOCATOR

Societatea Comercială FIMARO S.A.
Cluj–Napoca, str.Corneliu Coposu nr. 167

Directoratul Societăţii Comerciale FIMARO S.A., prin președintele acestuia D-l ing. BACIU 
VOICU, convoacă pentru data de 28.04.2014, Adunarea Generală Extraordinară a Acţionarilor 
la ora 10 şi Adunarea Generală Ordinară a Acţionarilor la ora 11,00, la sediul societăţii din 
Cluj-Napoca str. Corneliu Coposu nr. 167, Jud. Cluj, la care au dreptul să participe și să voteze, 
personal sau prin reprezentant, numai acţionarii înregistraţi în Registrul Acţionarilor la sfârșitul 
zilei de 18.04.2014, considerată dată de referinţă, cu ordinea de zi redată mai jos:

a. Adunarea Generală Extraordinară:
Aprobarea plafonului maxim de credite pentru anul 2014-2015, garantat cu bunuri 

imobile și mobile(inclusiv elemente ale activelor circulante) din patrimoniul societăţii.

b. Adunarea Generală Ordinară:
1.)  Raportul de activitate al consiliului de supraveghere, al directoratului și al auditorului 

fi nanciar, pe anul 2013;
2.) Aprobarea situaţiilor fi nanciare(bilanţ, cont de profi t și pierderi, etc.) pe anul 2013;
3.) Aprobarea repartizarii profi tului net;
4.) Descarcarea de gestiune a membrilor directoratului;
5.) Aprobarea Bugetului de venituri și cheltuieli, pe anul 2013
6.) Aprobarea Programului de investiţii, pe anul 2013;
7.)  Numirea persoanei care va face demersurile legale pentru depunerea, înregistrarea și 

publicarea hotărârilor adunărilor generale.

În caz de neîndeplinire a condiţiilor de cvorum, adunările generale vor avea loc la data 
de 29.04.2014 în același loc, aceeași oră și ordine de zi.

Unul sau mai mulţi acţionari reprezentând, individual sau împreună, cel puţin 5% din 
capitalul social au dreptul să introducă noi puncte pe ordinea de zi, însoţite de o justifi care 
sau de proiectul de hotărâre propus spre adoptare adunării generale, până la data de 
11.04.2014.

Începând cu data de 29.03.2014, convocatorul, formularul de procură specială, proiectele 
de hotărâri, răspunsul la întrebările adresate de acţionari, documentele și materialele 
informative referitoare la problemele incluse pe ordinea de zi se pot consulta pe website-ul 
www.fi maro.ro, și se pot procura, de la sediul societăţii.

Acţionarii, persoane fi zice și juridice, sunt invitaţi să depună la sediul societăţii, până la 
data de 25.04.2014 orele 10,00 mandatul persoanelor care le vor reprezenta, respectiv, 
procurile de reprezentare.

Directoratul propune ca data de înregistrare a acţionarilor asupra cărora se răsfrâng 
hotărârile adunării generale să fi e 16.05.2014.

Informaţii suplimentare: la sediul societăţii sau telefon 0264-502730, între orele 9-15.

PREŞEDINTE DIRECTORAT
ING. BACIU VOICU

Andreea LEDER
social@monitorulcj.ro

400.000 de români sunt 

diagnosticaţi cu psoriazis, 

o boală dermatologică, 

cauzată în special de stres 

şi pentru care nu există 

terapii care să o vindece 

în totalitate.

Preşedintele Societăţii Ro-

mâne de Dermatologie, prof. 

dr. Alexandru Tătaru, a fost 

prezent joi la Cluj unde a sus-

ţinut o conferinţă de presă cu 

ocazia lansării proiectului 

„Abordare multidisciplinară a 

psoriazisului”. În cadrul aces-

tui proiect, persoanele dia-

gnosticate cu psoriazis pot 

avea parte de consultaţii gra-

tuite la medicul dermatolog, 

psiholog şi nutriţionist.

Campania debutează de la 

începutul lunii aprilie şi se de-

rulează pe parcursul a trei luni 

în cinci mari centre universi-

tare din ţară: Timişoara, Iaşi, 

Cluj, Bucureşti şi Constanţa.

Psoriazisul este o afecţiune 

cronică, infl amatorie, determi-

nată genetic, care se manifes-

tă pe piele şi care de multe ori 

are şi manifestări sistemice.

Principala cauză care du-

ce la apariţia aceste boli es-

te stresul. Dar nu este nea-

părat vorba despre stresul co-

tidian ci mai multe despre 

unul major. „Există o serie 

de documentaţii privind in-

tervenţia stresului în prima 

apariţie sau în recidivă. Dar 

e vorba despre un stres ma-

jor, de un eveniment deose-

bit, nu de stresul cotidian zil-

nic. Poate fi  vorba de un eve-

niment, spre exemplu de o 

traumă, de un accident de 

maşină, pierderea locului de 

muncă, o pierdere bancară 

sau de alte evenimente sin-

gulare, dar cu efecte negati-

ve”, a declarat prof. Tătaru.

E necesar pentru ca bolna-

vii care sunt diagnosticaţi cu 

psoriazis să aibă o alimenta-

ţie sănătoasă şi echilibrată de-

oarece sunt predispuşi la apa-

riţia anumitor boli.

Campanie gratuită 
pentru bolnavi

Începând cu data de 1 apri-

lie şi până în 30 iunie, se va des-

făşura campania „Abordare mul-

tidisciplinară a psoriazisului” în 

Timişoara, Iaşi, Cluj, Bucureşti 

şi Constanţa. Aceasta este este 

organizată de Societatea Româ-

nă de Dermatologie, Asociaţia 

Pacienţilor cu Afecţiuni Autoi-

mune şi Leo Pharma.

Cei care sunt interesaţi să 

benefi cieze în mod gratuit de 

consultaţii la dermatolog, psi-

holog sau nutriţionist trebuie 

să-şi facă programare, din pri-

ma zi a lunii aprilie, la numă-

rul de telefon 0720.977816 de 

luni până joi între orele 

10.00-16.00.

La nivel naţional 400.000 

de români sunt diagnosticaţi 

cu această boală. Cel mai grav 

este faptul că ea nu poate fi  

tratată defi nitiv.

Psoriazisul nu poate fi vindecat, 
dar poate fi controlat

Andreea LEDER
social@monitorulcj.ro

Hepatita B şi C este o pro-

blemă des întâlnită în rân-

dul românilor.

Numărul celor care sunt di-

agnosticaţi cu aceste virusuri 

hepatice este mult mai mare, 

doar că ei sunt cu greu depis-

taţi: 70% dintre persoanele ca-

re o deţin nu prezintă niciun fel 

de simptome. Mai grav este fap-

tul că hepatita se transmite prin 

căi destul de simple cum ar fi : 

prin siringi refolosite, acte sexu-

ale sau chiar prin utilizarea de 

mai mulţi membrii a anumitor 

aparate sau a periuţei de dinţi.

La nivel naţional, aproxi-

mativ 800.000 de mii de ro-

mâni sunt infectaţi cu hepati-

ta C şi alţi 600.000 cu hepati-

ta B. Tratamentele pentru vin-

decarea acestor boli sunt des-

tul de costisitoare ţinând cont 

că pot ajunge până la 75.000 

lei pentru tratarea hepatitei C 

şi de 24.000 lei pe an pentru 

hepatita B. Doar că pentru a 

fi  tratată hepatita B sunt nece-

sari cinci ani de medicamen-

taţie. Aceste tratamente sunt 

decontate de Casa Naţională 

de Asigurări de Sănătate.

La Cluj, vineri şi sâmbătă 

va avea loc o întâlnire a tutu-

ror pacienţilor din Transilva-

nia care suferă de boli hepa-

tice. Aici medicii specialişti le 

vor spune tot ce îi interesea-

ză despre această boală.

Cum se transmite 
virusul hepatic?

Cele mai multe persoane 

diagnosticate cu hepatita B şi 

C provin de dinainte de anul 

1989 când nu se făceau ana-

lize pentru diagnosticarea vi-

rusului hepatic C.

Prof. dr. Vasile Andreica (fo-

to mijloc), şeful secţiei Clinica 

Medicală III, a explicat joi, în 

cadrul unei conferinţe de pre-

să, că: “hepatita B şi C se trans-

mite prin sânge şi prin deriva-

te de sânge. Dacă înainte de 

1989 virusul C nu se testa, atunci 

puteai să fi  donator de sânge, 

să donezi sânge, şi să transmiţi 

fără să şti, iar cel care a primit 

să se infecteze. Mai mult, la co-

pii, în pediatrie, erau aşa zise 

transfuzii fracţionate. Din acel 

fl acon de sânge se dădea la 4-5 

copilaşi, iar dacă sângele era in-

fectat, toţi erau infectaţi. Prin 

siringile infectate, nestirilizate, 

înainte de 1989, se foloseau si-

ringile sterilizate prin fi erbere”.

Virusul hepatic este des în-

tâlnit şi la persoanele care se 

drogează, deoarece folosesc 

aceleaşi seringi. Virusul he-

patic se transmite şi prin ca-

le sexuală sau în familii aco-

lo unde membrii familiei fo-

losesc aceleaşi aparate.

Întâlnirea pacienţilor 
cu boli hepatice

Pentru a afl a totul despre 

boala de care suferă, bolnavii 

cu afecţiuni hepatice din Tran-

silvania vor afl a toate detali-

ile de care au nevoie de la 

specialişti în cadrul unei în-

tâlniri care va avea loc în cu-

rând la Cluj. 100 de persoane 

sunt aşteptate să participe la 

această întâlnire în perioada 

28-29 martie la hotel Belve-

dere din Cluj-Napoca. Sunt 

aşteptaţi pacienţi cu afecţiuni 

hepatice, dar şi familiile aces-

tora şi medicii interesaţi de 

patologia hepatică. Intrarea 

este liberă.

Transfuziile de sânge de dinainte de 1989 
au cauzat cei mai mulţi hepatici
În România, aproximativ 1.400.000 de milioane 
de persoane sunt infectate cu virusul hepatic B sau C.
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O nouă ediţie a Marşului 

pentru Viaţă, o acţiune pu-

blică de protest împotriva 

avortului, a avut loc sâm-

bătă, 22 martie 2014, în pes-

te 30 de oraşe din ţară prin-

tre care şi Cluj-Napoca şi 

Bistriţa.

La Cluj-Napoca, marşul 

organizat de mai multe aso-

ciaţii laice şi religioase, prin-

tre care Asociaţia Studenţi-

lor Creştini Ortodocşi Ro-

mâni filiala Cluj-Napoca, Li-

ga Tinerilor Creştini Orto-

docşi Români Filiala Dej, 

Oastea Domnului din Cluj 

şi Asociaţia Pro Vita, a de-

butat la ora 11:00, în Piaţa 

Unirii. Au participat, pe lân-

gă cei peste 1000 de oameni 

şi preoţi de diferite confesi-

uni, ierarhii Arhiepiscopiei 

Clujului, ÎPS Părinte Andrei 

şi PS Episcop Vasile Some-

şanul.

Mitropolitul Clujului a 

adresat în deschidere un 

cuvânt duhovnicesc în ca-

re a pledat pentru viaţă şi 

pentru familia creştină ca-

re stă la baza unei socie-

tăţi solide şi sănătoase: 

„Dumnezeu dă viaţa şi nu-

mai El are dreptul ca să o 

ia. Atunci este de la sine 

înţeles că noi, cei ce cre-

dem în Dumnezeu, credem 

în Sfânta Treime, suntem 

pentru viaţă şi împotriva 

uciderii. Credem şi mărtu-

risim că avortul este o uci-

dere premeditată, un păcat 

strigător la cer. Acum da-

că suntem şi pragmatici ob-

servăm cum ne împuţinăm, 

îmbătrânim şi populaţia ţă-

rii noastre scade şi atunci 

o apoftegmă, o maximă pe 

care o rostim mereu şi ca-

re am vrea să prindă în su-

fletele celor tineri este ur-

mătoarea: Orice familie tâ-

nără să aibă măcar trei co-

pii, unul pentru tata, unul 

pentru mama şi celălalt 

pentru Biserică şi ţară. 

Atunci prognoza aceea sum-

bră că peste câţiva ani vom 

fi numai 15 milioane de oa-

meni în România nu se va 

mai împlini”.

Au urmat discursuri pro 

viaţă susţinute şi de repre-

zentaţii mai multor asocia-

ţii laice şi religioase care 

s-au implicat anul acesta în 

organizarea evenimentului. 

Pe lângă discursurile ofici-

ale au avut loc şi o serie de 

mărturii ale unor medici, 

profesori sau simpli oameni 

care au fost puşi în situaţia 

de a alege avortul, însă au 

ales viaţa. Clujenii prezenţi 

la marş au afişat mai multe 

pancarte cu diverse mesaje, 

precum „Opriţi Holocaustul 

copiilor nenăscuţi!”, sau „Un 

copil este o bucurie”. Ulte-

rior, aceştia au pornit în-

tr-un marş pe străzile ora-

şului, susţinând dreptul la 

viaţă, unul dintre drepturi-

le fundamentale ale omului. 

În cadrul marşului manifes-

tanţii au cerut îmbunătăţiri 

ale sistemul legislativ în di-

recţia protejării vieţii nenăs-

cute şi a familiei tradiţiona-

le, dar şi un sistem de ad-

opţie mai accesibil şi în fa-

voarea copilului.

Marșul pentru viață, 
la Cluj-Napoca Marţi, 25 martie 2014, cu 

ocazia sărbătorii Bunei Vestiri, 

după Sfânta Liturghie, cei doi 

preoţi ai Parohiei Dej II, ce 

poartă hramul “Adormirea Mai-

cii Domnului”, Pr. Ioan Bol-

bos şi Pr. Emil Sabadâş, au să-

vârşit Taina Botezului, Mirun-

gerii şi Împărtăşirii cu Sfi nte-

le Taine la nouă copii prove-

niţi din familii de rromi, care 

locuiesc în Colonia Sărata de 

Jos. Pentru aceştia, copiii din 

grupa de cateheză a parohiei, 

au reuşit să cumpere cele ne-

cesare pentru botez şi au ofe-

rit, la fi nal, celor mici daruri, 

jucării şi dulciuri. Totodată s-au 

angajat că vor avea grijă de 

cei botezaţi şi le vor cumpăra 

hăinuţe pentru Sfi ntete Paşti.

Pe lângă activitatea din zi-

ua de Buna Vestire, în paro-

hia “Adormirea Maicii Dom-

nului” Dej II, au avut loc în 

ultima perioadă şi alte proiec-

te printre care: “Târgul de pro-

duse de post”, organizat pe 

data de 9 martie, ce a presu-

pus strângerea de fonduri ca-

re să ajute la distribuirea unor 

pachete bolnavilor din paro-

hie, şi proiectul fi lantropic 

“Pâinea care s-a coborât din 

cer, ne ridică pe noi la cer”, 

implicând atât comunitatea 

parohială, cât şi grupa de ca-

teheză, după cum a declarat 

Pr. paroh Ioan Bolbos.

Activități catehetice 
și filantropice în parohia Dej II

Clujenii au putut partici-

pa joi, 27 martie 2014, la Ga-

leria Horeb, la o expoziţie 

specială de Paşti semnată de 

artistul Silviu Oravitzan. Ar-

tistul este cunoscut în Cluj-Na-

poca prin lucrarea iconosta-

sului de la Biserica "Schim-

barea la faţă".

Intitulată „Iscălitură pe Lu-

mină” expoziţia a fost verni-

sată de la ora 18 la galeria de 

artă de la subsolul Bisericii 

"Sf. Ilie" din Cluj-Napoca si-

tuată pe str. Târnavelor nr. 4. 

la eveniment au participat oa-

meni de cultură, artişti şi per-

sonalităţi culturale, dar nu nu-

mai, precum şi invitatul spe-

cial teologul Radu Preda.

Expoziţia de pictură şi 

sculptură are în centru peste 

30 de lucrări care ilustrează 

tema Crucii şi a Luminii invi-

tând publicul să parcurgă dru-

mul de la Moarte la Înviere.

Expoziţia va putea fi  vizi-

tată de publicul larg până pe 

4 mai. Programul galeriei es-

te de marţi până vineri între 

orele 11 şi 16 şi duminica în-

tre 10 şi 13.

Despre arta lui Silviu Ora-

vitzan, Mitropolitul Bartolo-

meu spune că ea: “are o func-

ţie liturgică tocmai prin pre-

zenţa luminii increate, prefi -

gurare a luminii învierii, pe 

care nici măcar Apostolii nu 

au putut să o vadă. Ceea ce 

nu suntem în stare să vedem 

prin ochii trupului putem ve-

dea prin credinţă, iar arta lui 

Oravitzan se adresează reti-

nei interioare”.

Expoziția artistului Silviu Oravitzan, vernisată la 
Galeria Horeb a bisericii Sfântul Ilie din Cluj-Napoca

Biserica Ortodoxă a făcut 

marţi, 25 martie 2014, prăz-

nuirea Bunei Vestiri. În Epar-

hia Clujului sărbătoarea are o 

însemnătate deosebită, întru-

cât în această zi este serbat 

hramul Mitropoliei Clujului. 

Marele praznic a fost marcat 

în mod deosebit în Catedrala 

Mitropolitană din Cluj-Napo-

ca în prezenţa unui numeros 

sobor de ierarhi, preoţi şi di-

aconi, a sute de clujeni şi ofi -

cialităţi locale. La sărbătoarea 

mitropoliei au fost prezenţi şi 

reprezentaţi ai diferitelor cul-

te religioase din Cluj-Napoca.

Praznicul Bunei Vestiri a fost 

celebrat prin ofi cierea Liturghi-

ei Sfântului Ioan Gură de Aur 

unită cu Vecernia. Din sobor 

au făcut parte: ÎPS Părinte An-

drei, Arhiepiscopul şi Mitropo-

litul Clujului, PS Părinte Petro-

niu, Episcopul Sălajului, PS Pai-

sie Lugojanul, Episcopul vicar 

al Arhiepiscopiei Timişoarei, 

PS Vasile Someşanul, Episco-

pul vicar al Arhiepiscopiei Clu-

jului şi PS Iustin Sigheteanul, 

Arhiereu vicar al Episcopiei Ma-

ramureşului şi Sătmarului.

De asemenea, au slujit 

membri ai Permanenţei Con-

siliului Eparhial, protopopii 

din cadrul Arhiepiscopiei Clu-

jului precum şi preoţi profe-

sori ale instituţiilor teologice 

din municipiu. Răspunsurile 

la slujbă au fost date de co-

rul Catedralei, dirijat de pr. 

prof. univ. dr. Vasile Stanciu, 

decanul Facultăţii de Teologie 

Ortodoxă din Cluj-Napoca.

Fecioara Maria, 
rugăciune şi jertfă către 
Dumnezeu

Credincioşii prezenţi au pu-

tut afl a mai multe despre via-

ţa Maicii Domnului din cuvân-

tul de învăţătură rostit de PS 

Iustin Sigheteanul, Arhiereu vi-

car al Episcopiei Maramureşu-

lui şi Sătmarului: “Fecioara Ma-

ria, care a fost rodul rugăciu-

nii, ea însăşi a devenit rugăciu-

ne şi jertfă către Dumnezeu. Ea 

însăşi a fost dăruită în dar Lui 

Dumnezeu, aşa cum au promis 

părinţii săi. Ea a petrecut în 

Templul lui Dumnezeu de la 3 

ani până la 15 ani, a fost de-

parte de tot ce-i rău, iar diavo-

lul n-a putut să intre în legătu-

ră cu ea, pentru că era rugă-

toare şi cu Dumnezeu vorbi-

toare, prin rugăciune. În Tem-

plu a învăţat tainele cele mai 

minunate ale vorbirii cu Dum-

nezeu şi cu îngerii Săi. Sigur 

că, atunci când se întoarce aca-

să la vârsta de 15 ani, Fecioa-

ra Maria era întru totul sfi nţi-

tă. Fără să ştie, era pregătită 

pentru ceea ce urma să se în-

tâmple. Sf. Ev. Luca ne relatea-

ză episodul în care Fecioara 

Maria primeşte un oaspete ce-

resc. În luna a şasea este trimis 

Arhanghelul Gavriil în Naza-

ret, unde Fecioara Maria petre-

cea în chilia ei în muncă şi ru-

găciune, în post şi fapte bune. 

Este trimis să-i aducă vestea 

cea mare. O veste care era pri-

mită de ea în numele întregu-

lui neam omenesc”.

Buna Vestire, sărbătoarea 
patronală a Clujului

Slujba s-a încheiat cu un 

cuvânt al Înaltpreasfi nţitului 

Arhiepiscop şi Mitropolit An-

drei, care le-a vorbit celor pre-

zenţi despre însemnătatea praz-

nicului Bunei Vestiri pentru în-

treaga omenire şi în acelaşi 

timp pentru Mitropolia Cluju-

lui: “Sărbătoarea de astăzi es-

te foarte mare pentru întreaga 

creştinătate, dar în mod spe-

cial e important pentru noi, 

Arhiepiscopia Vadului, Felea-

cului şi Clujului şi Mitropolia 

Clujului, Maramureşului şi Să-

lajului. Cred că această sărbă-

toare ar trebui să devină săr-

bătoarea patronală a Arhiepi-

scopiei noastre, a Mitropoliei 

noastre, şi sărbătoarea patro-

nală a Clujului. Această sărbă-

toare este cinstită în toate con-

fesiunile creştine, pentru că 

toţi mărturisesc acest adevăr, 

Astăzi este începutul mântui-

rii noastre! Iată de ce, dăm Sla-

vă de la cer până la pământ 

Bunului Dumnezeu pentru săr-

bătoarea de astăzi”.

Trei ani de la întronizarea 
Mitropolitului Andrei

Pentru credincioşii clujeni, 

sărbătoarea Bunei Vestiri are o 

însemnătate deosebită. În aceas-

tă zi au fost întronizaţi cei doi 

mitropoliţi ai Clujului: vredni-

cul de pomenire Bartolomeu, 

şi ÎPS Părinte Andrei, actualul 

întâistătător al mitropoliei.

Astăzi s-au împlinit trei ani 

de la întronizarea Înaltpreasfi n-

ţitului Părintre Andrei, ca al doi-

lea Mitropolit al Clujului. Acest 

moment important pentru Epar-

hie a avut loc în data de 25 mar-

tie 2011, în Catedrala Mitropoli-

tană din Cluj-Napoca, în prezen-

ţa Patriarhului Bisericii Ortodo-

xe Române, Preafericitul Părinte 

Daniel şi a altor membrii ai Sfân-

tului Sinod. În cei trei ani, Înalt-

preasfi nţia sa a desfăşurat o bo-

gată activitate. Au fost dinami-

zate parohiile, în special progra-

mele catehetice dedicate copii-

lor şi tinerilor din bisericile de 

pe cuprinsul Arhiepiscopiei Clu-

jului, au fost sporite activităţile 

misionare, social-fi lantropice, pre-

cum şi cele pastorale.

Totodată, au fost constru-

ite noi locaşuri de rugăciune, 

centre misionare pentru tineri, 

un nou campus universitar 

pentru teologi şi un centru de 

îngrijiri paliative. În acelaşi 

timp, a fost înfi inţat şi un Co-

legiu Naţional Ortodox pen-

tru copiii din clasele primare.

Hramul Mitropoliei Clujului, 
de sărbătoarea Bunei Vestiri
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PUBLICITATE

Programul Operațional Sectorial „Creșterea Competitivității Economice”
- co-fi nanțat prin Fondul European de Dezvoltare Regională -

„Investiții pentru viitorul dumneavoastră!”

ANUNȚ DE PRESĂ

Semnarea contractului de fi nanțare pentru proiectul de investiții
„CREȘTEREA COMPETITIVITĂȚII DE PIAȚĂ LA S.C. DIFERIT S.R.L. ”

Data: 28.03.2014
Localitatea: Cluj-Napoca

S.C. DIFERIT S.R.L., cu sediul în Cluj-Napoca, B-dul Muncii, nr. 18, județ Cluj, 
derulează începând cu data de 28.02.2014 proiectul „CREȘTEREA 
COMPETITIVITĂȚII DE PIAȚĂ LA S.C. DIFERIT S.R.L.” cofi nanțat prin Fondul 
European de Dezvoltare Regională, în baza contractului de fi nanțare nr. 
3M/500.094/5/28.02.2014, încheiat cu Ministerul Economiei, în calitate de 
Autoritate de Management a Programului Operațional Sectorial „Creșterea 
Competitivității Economice” (POS CCE) prin Agenția pentru Dezvoltare Regională 
Nord-Vest în calitate de Organism Intermediar pentru POS CCE.

Proiectul „CREȘTEREA COMPETITIVITĂȚII DE PIAȚĂ LA S.C. DIFERIT S.R.L.”, 
este fi nanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional 
Sectorial „Creșterea Competitivității Economice” (Axa Prioritară 1 – „Un sistem 
inovativ și ecoefi cient de producție”, Domeniul de intervenție 1.1. – Investiții 
productive și pregătirea pentru competiția pe piață a întreprinderilor, în special a 
IMM, Operațiunea a) Sprijin pentru consolidarea și modernizarea sectorului productiv 
prin investiții tangibile și intangibile.

Valoarea totală a proiectului este de 13.090.895,55 lei, din care valoarea 
fi nanțării nerambursabile este de 6.317.805,35 lei.

Proiectul se implementează în localitatea Cluj-Napoca, B-dul. Muncii, nr. 18, 
județ Cluj, pe o durată de douăzecișidouă luni. 

Obiectivul proiectului este reprezentat de creșterea competitivității companiei 
prin achiziționarea unor echipamente noi cu un ridicat nivel de tehnologizare și 
automatizare.

Persoana de contact
VĂDEAN GRIGORE
Administrator
Cluj-Napoca, B-dul Muncii, nr. 18, județ Cluj
Tel. 0744 765 705; Fax: 0264 452 312; e-mail: bebe.vadean@diferit.eu

Fostul premier Emil Boc 

consideră că retragerea 

Elenei Băsescu de pe lista 

de europarlamentare a 

PMP este un gest de „res-

ponsabilitate politică”.

Boc a adăugat că el spera 

ca şi alte europarlamentare, 

cum sunt “doamnele Ponta 

sau Vălean”, să fi  făcut un pas 

înapoi. Această declaraţie a 

lui Emil Boc a venit în con-

textul în care Elena Băsescu 

s-a retras de pe lista de can-

didaţi pentru Parlamentul Eu-

ropean a Partidului Mişcarea 

Populară. Boc spus că a fost 

plăcut surprins de acest gest. 

“Este un gest care m-a sur-

prins plăcut, este unul de res-

ponsabilitate. În acelaşi timp, 

speram să fi e urmat şi de al-

te doamne din PE, care ar fi  

putut face un pas înapoi. Mă 

refer la soţiile unor demnitari 

actuali ai statului român, cum 

sunt doamna Ponta (Daciana 

Sârbu, soţia premierului Vic-

tor Ponta – n.r.), doamna Vă-

lean (Adina Vălean, soţia pre-

şedintelui PNL, Crin Antones-

cu – n.r.). Cred că era un lu-

cru bun dacă făceau şi ele un 

asemenea gest. Este de apre-

ciat gestul Elenei Băsescu, 

pentru că a lăsat să nu mai 

planeze niciun fel de suspi-

ciune de niciun fel asupra pre-

zenţei la un partid nou for-

mat. Este un gest de respon-

sabilitatea politică în condiţi-

ile în care nu avea nicio pro-

blemă să fi e pe listă, pentru 

că toată lumea o dorea. Pro-

babil ar fi  tras în sus lista”, a 

afi rmat Boc.

Elena Băsescu a intrat în 

PMP, anunţa, luni, preşedin-

tele formaţiunii, Eugen To-

mac, într-o conferinţă de pre-

să susţinută alături de Elena 

Udrea şi de fi ica preşedinte-

lui, care a anunţat că nu va 

candida la europarlamentare.

Boc face apel la responsabilitate

Anca M. COLIBĂŞANU
politic@monitorulcj.ro

Comisia de la Veneţia l-a 

declarat pe Victor Ponta 

repetent la disciplina de 

Drept Constituţional, sub-

liniază Daniel Buda, în 

timp ce senatorul PDL 

Alin Tişe susţine că este 

necesar un pact naţional 

între toate partidele pen-

tru proiectul de revizuire.

Liderul PDL Cluj Daniel 

Buda consideră că cei doi par-

teneri de guvernare, Crin An-

tonescu şi Victor Viorel Pon-

ta, trebuie să îşi asume public 

eşecul procesului de revizui-

re Constituţională, „proces 

gestionat de comisia coordo-

nată în totalitate de membri 

ai PSD şi PNL, în frunte cu 

Crin Antonescu“.

„Comisia de la Veneţia a 

transmis un raport prin care 

a dat de pământ cu proiectul 

de revizuire a Constituţiei al 

PSD-PNL.

Proiectul celei mai impor-

tante legi a României, elabo-

rat de pseudo-juriştii USL, s-a 

dovedit a fi  un eşec total, Co-

misia criticând dur neconcor-

danţele care s-au dorit a fi  in-

cluse în interiorul Legii Fun-

damentale. Intenţiile vădite ale 

lui Ponta şi Antonescu, de a 

afecta valorile şi principiile 

Constituţionale ale României, 

nu au rămas din fericire, fără 

ecou în faţa Comisiei de la Ve-

neţia. Din păcate însă, cetă-

ţenii României sunt umiliţi în 

continuare în Europa, pentru 

derapajele celor care ar fi  tre-

buit de fapt să le reprezinte 

interesele. Le solicit aşadar 

lui Victor Ponta şi lui Crin 

Antonescu să îşi asume pu-

blic acest eşec şi să demisio-

neze din toate funcţiile pe ca-

re aceştia le deţin“, a decla-

rat preşedintele PDL Cluj.

Amatorism
şi iresponsabilitate

La rândul său, senatorul 

PDL Alin Tişe subliniază că 

criticile PDL au fost confi rma-

te de cele ale Comisiei de la 

Veneţia. „PDL solicită demi-

sia în regim de urgenţă a lui 

Crin Antonescu de la condu-

cerea acestei comisii şi retra-

gerea proiectului din Parla-

ment. Criticile PDL au fost 

confi rmate de criticile Comi-

siei de la Veneţia, şi scot în 

evidenţă incompetenţa, ama-

torismul şi iresponsabilitatea 

Comisiei de Revizuire şi a lui 

Crin Antonescu. Proiectul de 

revizuire este profund în dez-

acord cu practica şi directive-

le Comisiei de la Veneţia”, a 

declarat şi vicepreşedintele 

PDL, Alin Tişe.

Urecheaţi de Comisia 
de la Veneţia

Opţiunea clară pentru o 

formă de guvernământ şi 

clarificarea competenţelor 

premierului şi preşedinte-

lui sunt doar câteva dintre 

punctele-cheie care trebuie 

modificate în proiectul de 

revizuire a Constituţiei con-

form raportului Comisiei de 

la Veneţia.

De asemenea, comisia con-

sideră necesară efi cientizarea 

procedurilor legislative astfel 

încât să fi e redusă la minimum 

necesitatea ordonanţelor de 

guvern precum şi îmbunătăţi-

rea bazei legale pentru ca CSM 

să-şi poată îndeplini sarcina 

de garant al independenţei ma-

gistraţilor este o altă propune-

re a Comisiei.

Repetenţi la revizuirea Constituţiei
PDL Cluj cere demisia premierului Victor Ponta dar şi a fostului său partener de guvernare, liderul PNL 
Crin Antonescu, pentru eşecul revizuirii Legii fundamentale.

Comisia de la Veneţia a avut o serie de observaţii şi critici la adresa proiectului de revizuire a Constituţiei

Teologul clujean Radu 

Preda (foto) este noul 

director al Institutului de 

Investigare a Crimelor 

Comunismului şi Memoria 

Exilului Românesc. Acest 

titlu îi conferă şi rangul de 

secretar de stat.

„Pentru mine această nu-

mire înseamnă continuarea 

unei munci de cercetare înce-

pute cu ani ani în urmă, însă 

la alt nivel. Condiţia este de 

a face o muncă apolitică“, a 

declarat pentru Monitorul de 

Cluj, Radu Preda.

Radu Preda este lector la 

Facultatea de Teologie Orto-

doxă a Universităţii ,,Ba-

bes-Bolyai” din Cluj şi direc-

tor fondator al Institutului Ro-

mân de Studii Interortodoxe, 

Interconfesionale şi Interreli-

gioase (INTER). Este membru 

al Comitetului redacţional al 

revistei „Renaşterea“, publi-

caţie ofi cială a Arhiepiscopi-

ei Ortodoxe Române a Vadu-

lui, Feleacului şi Clujului. De 

asemenea, este membru în 

staff-ul Forumului European 

al Facultăţilor de Teologie Or-

todoxă (Bruxelles). A.M.C.

Clujeanul Radu Preda, şef la IICCMER
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LICITAŢIE PUBLICĂ

Subscrisa SOLVENDI S.P.R.L., cu sediul în Cluj-Napoca, 
str. Pitești, nr. 18, et. II, jud. Cluj, în calitate de lichidator judiciar 
al S.C. Consind S.R.L. (în faliment, in bankruptcy, en faillite) 
cu sediul în Turda, str. Horticulturii nr. 20, jud. Cluj, organizează 
licitaţie publică pentru vânzarea următorului bun:

•  Imobil compus din teren intravilan în suprafaţă de 2.570 
mp, fără edifi cate, înscris în C.F. 53247 Turda, sub nr. 
cad. 2175 și CF 53246 Turda, sub nr. cad. 2174, situat 
în municipiul Turda, str. Horticulturii, nr. 20, jud. Cluj – 
preţ de pornire 48.377,25 lei + TVA.
Licitaţia va avea loc în data de 08.04.2014, ora 14.30, 

la sediul lichidatorului judiciar din Cluj-Napoca, str. Pitești, 
nr.18, et. II. Înscrierea la licitaţie, achiziţionarea caietului 
de sarcini și depunerea garanţiei de participare de 10% din 
preţul bunului licitat (condiţii obligatorii pentru participarea 
la licitaţie) se fac cel târziu cu 2 ore înainte de organizarea 
licitaţiei. În caz de neadjudecare, licitaţia publică se va repeta 
în aceleași condiţii în data de 22.04.2014, ora 14.30, 
respectiv la data de 05.05.2014, ora 14.30.

Informaţii suplimentare la tel. 0727-379.154 și pe 
e-mail: emilian.niculcea@solvendi.ro

IMOBILIARE

VÂNZĂRI/CUMPĂRĂRI

APARTAMENTE

¤ Vând ap. cu 4 camere, 2 băi, 3 
balcoane, decomandat, supr. 93 
mp, centrală termică, etaj interme-
diar, vis-à-vis de fostul Complex 
BIG, str. Izlazului, preţ 73000 euro. 
Inf. la tel. 0752-371454. (4.7)

¤ Vând ap. cu 3 camere, cu supr. de 
90 mp, termopan, cebntraă termică, 
parchet, balcon închis cu termopan. 
Inf. la tel. 0744-219124. (5.7)

¤ Cumpăr garsonieră, conf. 1, et. 
intermediar, ofer între 25-30000 
euro, în funcţie de etaj, poziţie, fi ni-
saje, zona Mănăștur, Mărăști, Ghe-
orgheni, Zorilor, locaţii centrale. Su-
naţi la tel. 0752-371454. (1.7)

CASE/CABANE

¤ Vând cabană cu parter și eta,j la 
3 km de Muntele Rece, 3 dormitoa-
re, 100 mp utili, grădină cu garaj. 
Inf. la tel. 0736-577060. (2.5)

¤ Vând casă cu acte în regulă, 2 ca-
mere cu baie și bucătărie, teren în 
supr. de 500 mp, garaj, etc., preţ 
33000 RON. Inf. suplimentare la 
tel. 0747-700044. (4.5)

¤ Vând casă în zona centrală, str. Hai-
ducului nr. 10, singur în curte, teren 
în supr. de 200 mp, supr. utilă 75 
mp. Inf. la tel. 0745-211492. (4.5)

¤ Vând casă cu acte în regulă, 2 ca-
mere cu baie și bucătărie, teren în 
supr. de 500 mp, garaj, etc., preţ 
33000 RON. Inf. suplimentare la 
tel. 0747-700044. (5.7)

¤ Vând parter vilă, ideal pentru se-
diu fi rmă sau prestări servicii medi-
cale, pe str. Republicii, între Cireșilor 
și Descartes, supr. 180 mp, 6 came-
re, offi ce, 2 băi, garaj, depozit la 
subsol, pod, cotă parte teren de 
280 mp, aproape de mijloacele de 
transport în comun. Inf. la tel. 
0748-111295. (5.7)

P.F. vând casă cu 2 camere, 
bucătărie, cu teren, supr. 
totală 2500 mp, în com. 

Tureni. Exclus agenţii.

Inf. la tel. 0724-134630 sau 
0723-172514.

TERENURI

¤ Vând teren intravilan, în Chinteni, 
lângă lac, supr. 2900 mp, front 29 
ml, cu C.F., preţ 7 euro/mp. Inf. și 
relaţii suplimentare la tel. 
0749-548801. (1.7)

¤ Vând teren în supr. de 12200 mp 
în Mărișel, zona centrală, front la 
drum principal 100 m, zonă centra-
lă, carte funciară, cadastru, curent 
electric, apă potabilă, case noi în 
apropiere, preţ 12 euro/mp. Inf. la 
tel. 0744-653097. (1.7)

¤ Vând teren pentru construcţii 
de 3000 mp și 7400 mp, pe str. 
Câmpului și 1066 mp pe str. Mo-
goșoaia, acte în regulă, casă cu 3 
camere, teren, curte de 640 mp. 
Inf. la tel. 0364-809402 sau 
0748-193982. (6.7)

P.F. vând 1145 mp de teren 
intravilan cu C.F. la Rudar, la 

200 m de str. D.D. Rosca, 
front la drum de servitute 
36,6 m. Terenul este plan, 

situat într-o poiană.

Informații la tel. 
0756-091346.

¤ Vând teren în Iris, str. Oașului, supr. 
700 mp, front stradal 34 m, toate uti-
lităţile, carte funciară, teren plan, zo-
na de case și vile noi, preţ 21000 eu-
ro. Tel. 0752-371454. (7.7)

Vând TEREN

în supr. de 3000 mp, 
în Floreşti, zona RAR.

Informaţii la tel. 
0740-107062.

¤ Vând terenîn Dâmbul Rotund, 
str. Lombului, după dezmembrări, 
supr. 500 mp, front la drum 33 m, 
carte funciară, preţ 14000 euro. Inf. 
la tel. 0752-371454. (7.7)

¤ Vând teren în intravilanul Cluju-
lui, surp 500 mp, la distanţa de 1,5 
km de Iulius Mall, cu utilităţi, apă, 
curent, cu C.F. în regulă. Inf. supli-
mentare la tel. 0752-397165 sau 
0745-501314.

¤ Vând teren, suprafaţă: 4000 
mp, cu toate utilităţile la stradă 
(16 km de Cluj) – Vechea Deuşu, 
intravilan, zonă liniştită. Preţ – 18 
Euro mp. Informaţii telefon: 
0722-990855.

¤ P.F. cumpăr teren agricol, pășune 
în judeţele Cluj, Alba, Bistriţa. Tel. 
0740-876853. (4.5)

¤ Vând teren în zona Tetarom 2 
(fosta livadă de pomi – IAS), cen-
trura spre Apahida. Inf. şi relaţii 
suplimentare la tel. 0264-416242, 
după ora 20, Fam. Molnar.

¤ Cumpăr teren agricol, pășune extra-
vilan. Inf. la tel. 0740-240238. (1.7)

¤ Cumpăr 500 mp teren pentru 
construcţie vilă sau de 1500 mp 
pentru construcţie case înșiruite, li-
ber sau cu casă demolabilă, în zona 
Grigorescu (P-ţa 14 Iulie, E. Grigo-
rescu, Donath, O. Goga), Gheor-
gheni (Arieșului, Artelor, V. Lupu, T. 
Ionescu, Albinii), Bulgaria (P-ţa 
1848, Clujana), front min. 16 m. 
Tel. 0748-111295. (5.7)

ÎNCHIRIERI

APARTAMENTE

¤ Dau în chirie garsonieră, supr. 30 
mp, mobilată, utilată, zona Big – 
Mănăștur. Inf. și relaţii la tel. 
0752-371454. (7.7)

SPAŢII

¤ Dau în chirie pentru birouri spaţiu 
în P-ţa Mihai Viteazul nr. 42, supr. 
30-450 mp. Inf. 0766-297057. (5.7)

¤ Dau în chirie spaţiu comercial su-
pr. de 300 mp sau parţial 
60-90-180 mp, cu vitrină mare la 
stradă, pe str. Eroilor. Inf. la tel. 
0766-297057. (5.7)

PF închiriez spaţiu comercial, 
parter, 50 mp, 2 camere 

decomandate, termopane, 
centrală termică, gresie, 
contorizare individuală, 

strada Decebal.
Preţ 390 de Euro. 

Telefon 0733101986.

SCHIMBURI

APARTAMENTE

P.F. schimb casă cu 2 
camere, bucătărie, cu teren, 

supr. totală 2500 mp, în 
com. Tureni, cu apartament 

în Cluj-Napoca.
Exclus agenţii.

Inf. la tel. 0724-134630 sau 
0723-172514.

LOCURI DE MUNCĂ

¤ Caut de lucru acasă, artizanat, 
confecţionat mărgele, dezmembrări, 
asamblări jucării sau montaje elec-
tronice, etc. Tel. 0752-631819. (2.7)

Angajez femeie serioasă 
pentru îngrijire doamnă 

vârstnică, în Turda. 
Program de lucru între 

orele 16.30-21.30. 
Inf. la telefon 0756-055644.

¤ Caut de lucru ca ŞOFER, experi-
enţă 18 ani (şi pe comunitate), cat. 
B şi C, cunoscător al lb. germane şi 
engleze. Rog şi ofer seriozitate. Su-
naţi la tel. 0752-397165 sau 
0745-501314.

SERVICII

¤ Reparaţii la domiciliul clientului: 
frigidere congelatoare, vitrine frigo-
rifi ce, clime auto, în Cluj-Napoca, 
reduceri pentru pensionari și stu-
denti. NON-STOP! Inf. și relaţii supli-
mentare la tel. 0755-367251. (3.9)

¤ Execut săpături manuale, șanţuri, 
fose septice, etc, cu sau fără turnare 
capace. Tel. 0752-631819. (4.5)

¤ P.F.A. execut reparaţii de orice fel 
la calculatoare, laptopuri, etc., la do-
miciliul solicitantului. Deplasare gra-
tuită. Reducere 50% pentru studenţi 
și pensionari. Tel. 0747-624111 sau 
0364-801410. (4.5)

¤Topografi e, întabulări, planuri to-
pografi ce, cadastru, proiectare arhi-
tectură, proiecte case, studii geoteh-
nice și peisagistică, la preţuri foarte 
bune. Tel. 0742-022913. (4.5)

¤ Execut fi nisaje interioare (par-
chet, gresie, faianţă, zugrăvit, gletu-
it, reparaţii, rigips), orice. Tel. 
0745-079135. (4.5)

¤ Desfund canalizări, montez elec-
trovalve și detectoare gaze, modifi c 
instalaţii gaze, montez obiecte sani-
tare, aragazuri, centrale termice, re-
par, modifi c, modernizez (soluţii 
efi cientizare costuri). Sunaţi la tel. 
0752-631819. (4.5)

¤ Execut croitorie de lux pentru băr-
baţi, ultima modă, pentru toate vâr-
stele, costume de mire, fracuri, ble-
zere, etc., fac și transformări. Execu-
ţie ireproșabilă, tarif accesibil. Fost 
maistru specialist la „Casa de Mo-
dă”. Inf. la tel. 0364-882575. (9.9)

¤ Depanare TV la domiciliul clien-
tului, cu garanţie. Tel. 
0264-547523, 0744-877328.

VÂNZĂRI/CUMPĂRĂRI

AUTO

¤ Vând “Toyota Yaris”, an de fabri-
caţie 2007, IT 2014, motorină, cu-
loare gri petrol, la bord 115000 
km, unic proprietar, taxa de mediu 
plătită, în stare foarte bună, preţ 
negociabil. Inf. la tel. 0741-028813 
sau 0364-418678. (3.7)

¤ Vând ”Trabant 6015”, an fabrica-
ţie 1981, 81000 km la bord, stare 
perfectă de funcţioare. Inf. la tel. 
0740-323779. (3.7)

¤ Vând “Dacia Super-Nova”, an de 
fabricaţie 2002, 105000 km la 
bord, unic proprietar, în stare bună 
de funcţionare, motor “Renault”. 
Preţ negociabil. Inf. la tel. 
0741-028813 sau 0364-418678, 
după ora 17. (3.7)

PIESE AUTO

¤ Vând piese ”Ford Capri Sport”, ră-
mase după vânzarea autoturismu-
lui. Inf. la tel. 0746-487686. (2.7)

MOBILIER

¤ Vând două fotolii pe rotile (bure-
te) și un colţar de bucătărie (două 
băncuţe + o masă + două scaune). 
Sunaţi la tel. 0741-028813 sau 
0364-418678, după ora 17. (2.7)

UZ CASNIC

¤ Vând mașină de spălat rufe “In-
desit”, stare bună de funcţionare, 
preţ 250 RON. Inf. suplimentare la 
tel. 0749-548801. (1.7)

¤ Vând aspirator nou, ultramo-
dern, multifuncţional, adaptat cu 
fi er de călcat cu aburi, recomandat 
pentru vile sau restaurante elegan-
te. Inf. la tel. 0740-323779. (3.7)

¤ Vând mașină de cusut “Ceika”, 
electrică, în stare bună de funcţio-
nare, preţ 250 RON, negociabil. Inf. 
la tel. 0754-708973. (3.7)

¤ Vând mașină de tricotat nouă, 
marca germană ”Brother”, cu un 
pat, preţ la aprecierea cumpărăto-
rului. Tel. 0740-323779. (3.7)

¤ Vând sobă de teracotă. Inf. supli-
mentare la tel. 0264-593488. (6.7)

ELECTRO

¤ Vând reportofon digital ”Pana-
sonic”, model RR-US 320 și repor-
tofon cu microcasetă ”Sanyo”, mo-
del M-5799. Inf. la tel. 
0752-631819. (2.7)

¤ Vând aparat foto clasic ”Yashica”, 
model MF-2 super, japonez, cu blitz, 
obiectiv Yashica lens 38 mm (1:3.8), 
Kyocera Corporation Japan, husă, 
curea umăr, stare foarte bună, ne-
gru. Tel. 0752-631819. (2.7)

¤ Vînd foarte ieftin: contactori între 
10-400 A, ISOL-uri de 16-630 A, 
strea triunghi 63 A, AC 3, 40 A, mo-
toare mici de 0,55-0,75/1500; 
1,5/1000, de 380 V, manometru 
cu contact 0-600 bari. Tel. 
0722-886013. (3.7)

¤ Vînd TV color “Camakrown WN”, 
cu diag. 55 cm, farfurie parabolică 
satelit “Dolce”, 40 m cablu coaxial, 
reciver ”Dolce”, telecomenzi, preţ 
negociabil. Inf. la tel. 0744-479172 
sau 0374-930918. (3.7)

¤ Cumpăr cântar electronic, folosit, 
să cântărească minim 300 kg, preţ 
la înţelegere. Inf. la tel. 
0741-100529. (5.7)

¤ Vând generator electric 220 V, 
marca Einhell 800/1, nou. Inf. la tel. 
0740-542305, între orele 18-20.

DIVERSE

¤ Vând 4 roţi de car pentru orna-
ment, stare foarte bună, preţ 100 
RON/buc. Inf. suplimentare la tel. 
0749-548801. (1.7)

¤ Vând moară cu valţuri, site pen-
tru grâu, putere mare. Inf. la tel. 
0740-240238. (1.7)

¤ Vând discuri pick-up 33, 45 tura-
ţii, muzică ușoară populară și sim-
fonică, stare bună, preţ 2-5 RON/
buc. Inf. la tel. 0755-920694. (1.7)

¤ Vând candelabru cristal cu 6 bra-
ţe, stare bună, pretabil pentru locu-
inţe înalte, preţ negociabil. Inf. la 
tel. 0740-014558. (1.7)

¤ Primesc materiale de construcţii 
folosite de care nu mai aveţi nevo-
ie, de la case demolate, etc. Inf. la 
tel. 0740-240238

¤ Vând cartele telefonice străine cu/
fără cip publice, publicitare, din Eu-
ropa, Asia, America, en gros, preţ 
negociabil. Tel. 0755-920694. (1.7)

¤ Vând briceag multifuncţional, ro-
șu închis, 11 funcţiuni, cu steaua El-
veţiei, inel de prindere, stare foarte 
bună. Tel. 0752-631819. (2.7)

¤ Vând stâlpi de gard din mestea-
căn și popici de brad, preţ 6 RON. 
Inf. la tel. 0747-700044. (2.5)

¤ Vând cartea ”Evoluţia gândirii 
economice”, ediţia a IV-a, de Ghe-
orghe Popescu, Premiul Academiei 
Române și PremiulUniversităţii Ba-
beș-Bolyai, Editura C.H. Book, Bu-
curești, 2001, 1224 pagini, nouă. 
Tel. 0752-631819. (2.7)

¤ Vând 20 saltele diverse mărimi și 
modele de la 80 RON, în Some-
șeni. Inf. la tel. 0747-700044. (2.5)

¤ Vând detector metal și senisor 
tensiune, V, instrucţiuni, marca 
”Kopp Mk-101”, nefolosit. Tel. 
0752-631819. (2.7)

¤ Vând urgent 70 kg deșeuri de 
fi er vechi și 100 kg de hârtie, ziare, 
reviste, cărţi, caiete, preţ negocia-
bil. Inf. la tel. 0264-591965. (3.7)

¤ Vând barcă pneumatică “Saylor”, 
de 3 persoane, cu fund rigid 
“Tego”,vâsle, scaune gonfl abile, 
vestă de salvare; motor electric “Sa-
vylor”, nou; acumulator “Marine” 
de 80 AM, pachet 300 euro fi x; 2 
beţe telescopice, compozit 3,5 m, 
putere 80-150 gr; un băţ de 2,40 m 
-15-15 gr din două părţi; “Shimano” 
și unu de 3 m-40-80 gr, din două 
părţi “Silstar”, preţ pachet 300 euro 
fi x. Inf. la tel. 0744-479172 sau 
0374-930918. (3.7)

¤ Vând coniac de 47° și rachiu de 
fruncte de 53°, de patru ani, preţ 

30 RON, respectiv 25 RON. Pentru 
comenzi sunaţi la tel. 
0264-591965. (3.7)

¤ Vând citerne, jgheaburi, coturi 
din PVC, coliere și cârlige din metal, 
aprox. 140 m liniar, la preţuri foar-
te mici. Tel. 0744-479172 sau 
0374-930918. (3.7)

¤ Vând URGENT zece blugi șu 
cinci bluze, în stare foarte bună, 
preţ 7 RON/buc. Inf. la tel. 
0264-591965. (3.7)

¤ Vând 110 kg porumb boabe și 
grâu, la 1,5 RON/kg. Inf. la tel. 
0786-603497. (4.7)

¤ Vând basculă (cântar de 500 kg și 
selector) pentru cereale, electric, 
motoare electrice trifazice de 7 și 2,2 
KW. Inf. la tel. 0751-958092. (4.7)

¤ Vând conductă metalică cu diam. 
75 mm, 6 buc x 9 m, jgheaburi și 
burlane din tablă galvanizate, la 
preţuri minime. Inf. la tel. 
0264-432680. (4.7)

¤ Vând cablu de oţel de ø 9 mm, 
fl exibil, 6 x 37, 40 ml. Inf. la tel. 
0746-297102. (5.7)

¤ Vând platon din piele, negru, 
mărimea 54, la preţ convenabil. 
Inf. la tel. 0728-061570. (5.7)

¤ Cumpăr detector de metale de 
adâncime până în 2 m, în compen-
sare cu instalaţii sanitare, gaze, în-
călzire centrală, etc, sau alte lucrări, 
la înţelegere. Inf. suplimentare la 
tel. 0752-631819. (5.7)

¤ Vând feliator mezeluri marca 
”Greif”, inox alimentar, greu, regla-
bil, tip EH-170T, 220 V, 50 Hz, 170 
W, K13 10 min. Inf. la tel. 
0752-631819. (6.7)

¤ Vând toaletă ecologică portati-
vă, de 20 de litri,. Informatii la tel. 
0740-542305, între orele 18-20.

COLECŢIONARI

¤ Vând trofee de căprior (ţap) și 
colţi de mistreţi, preţ bun. Inf. și re-
laţii suplimentare la tel. 
0264-591965. (3.7)

MATRIMONIALE

¤ Domn, 65/176/98, cu locuinţă, 
doresc să cunosc d-nă de vârstă 
apropiată, pentru a alunga 
singurătatea care distruge. 
Poate fi  și de la ţară. 
Sunaţi al tel. 0740-135098. (1.7)

PIERDERI

¤ Pierdut Certifi cat de înregistrare 
B 0717196, și Certifi cat constatator 
pentru fi rmă CRATAEGUS 
18415264.

CITAŢIE

¤ Baraian Dan și Baraian Lucia, 
ambii cu ultimul domiciliu în Gher-
la, str. Amurg, nr. 4, ap. 15, jud. 
Cluj, Bălo Ana, cu ultimul domiciliu 
în Gherla, str. Gârlei, nr. 24, ap. 
28, jud. Cluj, Boar Maria, cu ulti-
mul domiciliu în Gherla, str. Victo-
riei, nr. 4, ap. 18, jud. Cluj, Reti 
Andrei, Reti Szilard și Reti Ana Ma-
ria toţi cu ultimul domiciliu în Fize-
șul Gherlii, nr. 467, jud. Cluj, sunt 
citaţi pentru data de 06.05.2014, 
la Judecătoria Gherla, sala 2, ora 
8,30, în dosar 3757/235/2012, în 
proces cu Precup Vasile și Precup 
Simoneta, având ca obiect presta-
ţie tabulară. (1.1)

LICITAŢIE PUBLICĂ

¤ COMUNĂ BONŢIDA anunţă or-
ganizarea licitaţiei publice cu stri-
gare pentru concesionarea unei 
suprafeţe de teren de 18,55 ha, 
situate în Comună Bonţida, va-
dul III, tarla 28, parcelele 1113, 
1115. Categoria de folosinţă este 
pășuni, neproductiv și baltă. Sco-
pul concesiunii îl reprezintă dez-
voltarea unei zone turistice și de 
recreere. Caietul de sarcini se 
poate solicita de la sediul institu-
ţiei, birou juridic, până în ziua 
premergătoare licitaţiei, și are 
preţul de 50 de lei. Garanţia de 
participare este de 1 % din preţul 
de evaluare, și se depune în nu-
merar, la casieria instituţiei până 
în ziua organizării licitaţiei. Preţul 
de pornire al licitaţiei este de 
87.597,20 de lei. Licitaţia se va 
desfășura în data de 
29.04.2014, ora 10.00, la sediul 
Primăriei Comunei Bonţida, Co-
mună Bonţida, str. Mihai Emi-
nescu nr. 446, jud. Cluj. (1.1)

AUTORIZAŢIE DE MEDIU

¤ În conformitate cu O.U.G. 
195/2005 privind protecţia mediu-
lui, aprobată prin Legea 
265/2006, cu modifi cările și com-
pletările ulterioare și Ord. 
1798/2007, S.C. VESNA GC S.R.L., 
anunţă începerea demersurilor în 
vederea obţinerii autorizaţiei de 
mediu pentru obiectivul ”Centru 
de colectare baterii şi acumulatori 
uzaţi“, din localitatea Cluj-Napoca, 
Calea Baciului, nr.1-3. Eventualele 
sugestii și reclamaţii se vor depune 
la sediul APM Cluj, str. Dorobanţi-
lor, nr. 99, în zilele de luni între 
orele 9:00-16:30, marţi-vineri, în-
tre orele 9:00-14:00. (1.1)
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TALON DE MICĂ PUBLICITATE

Redacţia nu-şi asumă responsabilitatea pentru conţinutul anunţurilor. 
Trimiţând acest talon vă exprimaţi acordul privind utilizarea datelor 

înscrise pe talon în scopuri de marketing şi publicitate.

Completaţi CITEŢ acest talon şi veţi beneficia GRATUIT de 
două anunţuri de mică publicitate! Anunţurile pt. rubricile 
„Acorduri de mediu“, „Citaţii“, „Pierderi“, „Matrimoniale“ 

şi „Mulţumiri prezi că toare“ se taxează integral.
Depune TALONUL DE MICA PUBLICITATE la sediul redacţiei, 
str. Republicii nr. 109, Et. 1 sau librăria BIBLOS (standul de 
ziare) – P-ţa A. Iancu nr. 13 (lângă „alimentara sănătăţii“)

GRA-

TUIT

NUME ŞI PRENUME: 

ADRESĂ:

TELEFON:

E-MAIL

TEXTUL ANUNŢULUI:

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Monitorul de Cluj nu este responsabil în nicio circumstanță pentru acuratețea sau conținutul anunțurilor publicate, nu răspunde moral sau material 
pentru eventualele prejudicii pe care cineva le-ar suferi în urma publicării acestora. Răspunderea pentru autenticitate aparține exclusiv autorilor anunțurilor.
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ASTĂZI LA TV
TVR 1

13:00 Finanţe și afaceri (2013, 
emis. info.)
13:30 M.A.I. aproape de tine 
(emis. info.)
14:00 Telejurnal (emis. info.)
14:55 Clubul celor care mun-
cesc în România (rep.)
15:00 Teleshopping (promo)
15:30 Oameni ca noi (rep.)
16:00 Parlamentul României 
(2008)
16:50 Patinaj artistic (reluare)
18:45 Clubul celor care mun-
cesc în România (rep.)
18:50 În linia întâi (2014, 
emis. info.) (live)
19:45 Sport
20:00 Telejurnal (emis. info.)
20:55 Clubul celor care mun-
cesc în România (rep.)
21:00 O dată-n viaţă (divertis-
ment)
0:10 Cod "Crimă" (sua, 1997, 
dramă)

ANTENA 1

13:00 Observator (emis. info.) 
14:00 Mireasă pentru fi ul meu 
(reality show) (live)
16:00 Observator (emis. info.) 
17:00 Acces direct (talk show) 
19:00 Observator (emis. info.) 
20:00 Observator special 
(2012, emis. info.) (live)
20:30 Yakuza (sua, 2005, acţi-
une)
22:30 Datorie de sânge (sua, 
2012, acţiune)
0:30 România dansează 
(2014, emis. con.) (reluare)

PRO TV

13:00 Știrile Pro TV
13:45 MasterChef (2014, 
emis. culinară) (reluare)
16:00 La Măruţă (divertis-
ment)
17:00 Știrile Pro TV
17:30 La Măruţă (divertis-
ment)
19:00 Știrile Pro TV
20:30 Românii au talent 
(2014, emis. con.)
23:00 După 28 de zile 
(engl.-fra., 2002, horror)
1:15 Știrile Pro TV (reluare)

KANAL D

13:15 Te vreau lângă mine 
(2010, reality show)
15:00 Teleshopping (promo)
15:45 Vacanţă și terapie 
(2013, reality show)
16:45 Teo Show (2013, diver-
tisment)
18:45 Știrea zilei (emis. info.)
19:00 Știrile Kanal D (emis. info.)
20:00 Suleyman Magnifi cul: 
Sub domnia iubirii (tur., 2011, 
s. avent.)
22:15 Fetele lu' dom' Profesor 
(rom., 2014, s. com.) (reluare)
23:15 Gomez și Tavares se în-
torc (belg.-fra., 2007, acţiune)

ACASĂ TV

13:30 O nouă viaţă (rom., 
2014, s) (reluare)
14:30 Intrigi și seducţie (tur., 
2010, s. tv)
15:30 Abisul pasiunii (mex., 
2012, s. dr.)
16:30 Poveștiri adevărate
17:30 Chemarea inimii (sua, 
2013, s. rom.)
18:30 Cununa de lacrimi 
(mex., 2012, s. dr.)
19:30 Santa Diabla (sua, 
2013, s. poliţist)
20:30 Regina (rom., 2008, s)
22:30 Forţa destinului (mex., 
2011, s. dr.)

TRANSILVANIA

13:00 Alice face legea (can., 
2004, com., sezonul 2, episo-
dul 12)
14:00 România de la A la Z 
(2013, emis. mag.)
15:00 Tonik Show (2012, di-
vertisment) (reluare)
16:00 Știri Look TV (2013) (live)
16:30 Business Expres (2013) 
17:00 Ziua bună (2013, mag.)
18:30 Știri Look TV (2013) (live)
19:30 Faci pariu? (2011, emis. 
info.) (live)
20:30 Brandu' Lu' Chinezu' 
(2013, mag. life-style)
21:30 Știri Look TV (2013) (live)
22:00 Tonik Show (2012, di-
vertisment) (live)
23:00 Faci pariu? (2011, emis. 
info.) (reluare)

spectacole

Panglica lui Moebius, de Robert Cohen
vineri, 28 martie, ora 19:00

Podul, cu Horaţiu Mălăele, George Ivaşcu, Meda Victor
Luni, 31 martie, ora 19:00

Femeia care și-a pierdut jartierele 
– cu Horaţiu Mălăele și George Mihăiță

Sâmbătă, 5 aprilie, ora 19:00

Magic – Loredana
Miercuri, 2 aprilie, ora 19:30

Frank L. Baum – Zalán Tibor: Vrăjitorul din Oz 
Duminică, 30 martie, ora 11:00

Al. I. Vvedenski: Brad de Crăciun la familia Ivanov
Luni, 31 martie, ora 20:00

Johannes von Tepl: Plugarul şi moartea
Marţi, 1 aprilie, ora 20:00

Teatrul Naţional

Casa de Cultură a Studenţilor

Văduva Veselă, Franz Lehár
Duminică, 30 martie, ora 18.30

Paiaţe, Ruggiero Leoncavallo
Miercuri, 2 Aprilie, ora 18.30

Coppélia , Léo Delibes
Vineri, 4 Aprilie 2014, ora 18.30

Orfeu În Infern , Jacques Offenbach
Duminică, 6 Aprilie 2014, ora 18.30

Hänsel Şi Gretel, Engelbert Humperdinck
Luni, 7 Aprilie 2014, ora 12.00

Opera Naţională

Teatrul Maghiar

ANUNŢ PUBLIC

PRIMĂRIA COMUNEI SĂCUIEU, titular al proiectului 
„Modernizare drumuri forestiere (Răcad şi Subvlădeasa)“, 
propus a fi  amplasat în extravilan pe teritoriul administrativ 
al comunelor Săcuieu și Mărgău (sate: Rogojelu și Scrind 
Frăsinet), zona conform planului de situaţie nr. F.n., jud. 
Cluj, anunţa publicul interesat asupra luării de către A.P.M. 
Cluj a deciziei etapei de încadrare în cadrul procedurii de 
evaluare a impactului asupra mediului, inclusiv a procedurii 
de evaluare adecvată, respectiv că proiectul nu necesită 
evaluarea impactului asupra mediului și nu necesită 
parcurgerea celorlalte etape ale evaluării adecvate.

Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o 
fundamentează pot fi  consultate la sediul A.P.M. Cluj, Calea 
Dorobanţilor nr. 99, în zilele de luni, între orele 9.00 – 
16.30 și marţi – vineri între orele 9.00 – 14.00 precum și 
la următoarea adresă de internet http://arpmcj.anpm.ro/.

Publicul interest poate înainta comentarii/observaţii la 
proiectul deciziei de încadrare în termen de 5 zile de la data 
publicării prezentului anunţ.

LICITAŢIE PUBLICĂ

Casa de Insolvenţă TRANSILVANIA SPRL, Cluj-Napoca, 
Calea Dorobanţilor, nr. 48, et. 6, jud. Cluj, lichidator a SC 
SOMTRANS SA – în faliment, Dej, str. Bistriţei, nr. 44, jud. 
Cluj, CUI 202166, J12/7/1991, organizează licitaţie publică 
competitivă cu strigare cu preţ în urcare pentru vânzarea

1.  Activ "Bistriţei 44" (Staţie ITP, Fabrică de vată) compus 
din teren în suprafaţă de 7.630 mp cu următoarele clădiri: 
Depozit lubrefi anţi S=46mp, Staţie hidrofor S=33mp, 
Grup poartă S=40,5mp, Clădire Pavilion administrativ 
S=396mp, Centrală termică S=20,3mp, Șopron S=12mp, 
Rampa auto S=112,5mp, Clădire Post trafo S=68,9mp, 
Hala reparaţii tehnice S=293mp, Ateliere S=13,75mp, 
Hala de întreţinere S=666,5mp, Sopron S=86,4mp, 
Sopron S=408mp și bunuri mobile necesare funcţionării. 
Preţul de strigare este de 131.832 euro + TVA.

2. Pachet bunuri mobile (auto şi utilaje) 49.113 euro + TVA.
Va fi  aplicabilă cota de TVA în vigoare la momentul vânzării

Licitaţia va avea loc în 09.04.2014, ora 14:00, la sediul 
lichidatorului judiciar. Pentru bunurile neadjudecate licitaţia 
se repetă în 16.04.2014, 23.04.2013, 30.04.2014, 
07.05.2014, 14.05.2014, 21.05.2014, 28.05.2014, 
04.06.2014, 11.06.2014 la aceași locaţie și oră.

Caietele de sarcini pot fi  achiziţionate de la sediul 
lichidatorului judiciar. Documentaţia de înscriere la licitaţie 
va trebui depusă cu cel puţin 24 de ore înainte de data 
licitaţiei. Informaţii suplimentare se pot obţine la telefon: 
0737 888997.

LICITAŢIE PUBLICĂ

BEJ Petrule Vasile Constantin, la sediul din Cluj-Napoca, 
str. Calea Dorobanţilor nr. 33-35-37, Clădirea Platinia, sc. 
B, et. 1, ap. B2, jud. Cluj, în 30.04.2014, ora 10,00, vinde 
la licitaţie publică, primul termen, cota de 1/2 din apartament 
situat în loc. Cluj-Napoca, str. Donat nr. 107, sc. 1, et. 2, 
ap. 5, jud. Cluj, compus din 3 camere și dependinţe, s.c. 
de 65,05 mp, înscris în C.F. nr. 250353-C1-U5, nr. top 
21439/10/S/V, preţ pornire 23.500 EUR. 

Somăm pe cei ce pretind un drept să anunţe executorul, 
iar pe ofertanţi să depună garanţia de 10% din preţul de 
pornire și oferta, până la termenul de vânzare. Executor 
Judecătoresc Petrule Vasile Constantin (Dos. ex. nr. 1/2014).

ANUNŢ ANGAJARE

Agenţia pentru Protecţia Mediului Cluj
organizează concurs

în data de 28 Aprilie 2014 - proba scrisă, (interviul în 30 
Aprilie 2014), pentru ocuparea funcţiilor publice de execuţie 
vacante de: 1 post de consilier, clasa I, grad profesional 
superior şi 1 post de consilier, clasa I, grad profesional 
debutant în cadrul Serviciului Buget, Finanţe, Administrativ 
şi Resurse Umane, respectiv 1 post de consilier, clasa I, 
grad profesional asistent, 1 post de consilier, clasa I, grad 
profesional superior în cadrul Serviciului Calitatea Factorilor 
de Mediu"

Informaţii referitoare la participarea și desfășurarea 
concursului pot fi obţinute la sediul agenţiei, tel. 0264/ 
410. 722 sau accesând următorul link: http://apmcj.
anpm.ro.

Candidaţii vor depune dosarele de concurs complete 
până în data de 17.04.2014.

CERERE OFERTE

Urmare a externalizării serviciului de deservire automacara, 
Regia Autonomă de Termofi care Cluj-Napoca, B-dul 21 
decembrie 1989 nr. 79 solicită oferte prestări servicii (PFA, 
Societăți specializate) pentru perfectare contract servicii 
deservire automacara hidrom 18,5 tone.

Solicităm experiență în domeniu de minim 5 ani.
 Informații suplimentare se pot obține la telefonul 
0264-503720.

www.batrom.ro
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PUBLICITATE

Consiliul de Administraţie al S.C. SINTEROM S.A. 
cu sediul în Cluj-Napoca, Bld. Muncii, nr.12, jud. Cluj, în 
temeiul art.117 din Legea nr.31/1990, republicata, cu 
modifi cările și completările ulterioare, convoacă:

Adunarea Generală Ordinară a Acţionarilor care va 
avea loc în dată de 29.04.2014, ora 9.00, la sediul societăţii. 
La Adunarea Generală Ordinară a Acţionarilor pot participa 
acţionarii înregistraţi în Registrul Acţionarilor la sfârșitul zilei 
de 11.04.2014 data de referinţă a prezenţei adunări.

În cazul în care la data menţionată mai sus nu vor fi 
îndeplinite condiţiile legale pentru întrunirea adunării, 
aceasta va avea loc în dată de 30.04.2014, în același loc 
și la aceeași oră.

Ordinea de zi a adunării generale ordinare 
a acţionarilor cuprinde:

1.  Prezentarea raportului de gestiune al Consiliului de 
Administraţie pentru anul 2013.

2.  Prezentarea raportului auditorului fi nanciar extern pentru 
anul 2013.

3.  Discutarea și aprobarea situaţiilor fi nanciare ale anului 
2013, respectiv bilanţul contabil, contul de profi t și pierdere, 
situaţia fl uxurilor de trezorerie, situaţia activelor imobilizate 
și notele explicative ale situaţiilor fi nanciare.

4. Modalităţi de recuperare a pierderii.

5.  Aprobarea Bugetului de Venituri și Cheltuieli pentru anul 
2014.

6.  Discutarea și aprobarea Programului de Investiţii pentru 
anul 2014.

7.  Descărcarea de gestiune a administratorilor pentru exerciţiul 
fi nanciar 2013.

8.  Revocarea din funcţia de administrator și Președinte al 
Consiliului de Administraţie a d-lui Dr. Av. Ștefan Vuza ca 
urmare a demisiei acestuia.

9.  Revocarea din funcţia de administrator a d-nei Lupan 
Liliana.

10.  Numirea noilor membrii ai Consiliului de Administraţie 
pentru ocuparea locurilor rămase vacanţe, urmare a 
demisiei, revocării și decesului.

11.  Stabilirea indemnizaţiei membrilor Consiliului de 
Administraţie.

12.  Aprobarea încheierii contractelor de administrare cu 
membrii Consiliului de Administraţie. Mandatarea unei 
persoane care să semneze din partea acţionarilor contractul 
de administrare.

13.  Aprobarea reevaluării activelor societăţii comerciale 
SINTEROM S.A., conform Raportului de Reevaluare 
întocmit de Evaluator acreditat ANEVAR – Dolha Corina 
Eugenia

14.  Aprobarea datei de 16.05.2014 ca data de înregistrare, 
respectiv pentru identifi carea acţionarilor asupra cărora 
se răsfrâng efectele hotărârii Adunării Generale Ordinare 
a Acţionarilor, potrivit art.238 din Legea nr.297/2004 
privind piaţa de capital.

15.  Împuternicirea consilierului juridic al societăţii să efectueze 
formalităţile cerute de lege pentru înregistrare, publicitate, 
opozabilitate și executarea hotărârii adoptate și a actului 
constitutiv actualizat.

La Adunarea Generală Ordinară a Acţionarilor sunt 
îndreptăţiţi să participe și să voteze doar persoanele care 

sunt acţionari la data de 11.04.2014 stabilită ca data de 
referinţă, conform art.5 pct.7 din Regulamentul CNVM 
nr.6/2009, personal sau prin procura specială, conform legii.

Conform art.5 pct.9 din Regulamentul CNVM nr.6/2009, 
textul integral al documentelor precum și alte informaţii 
referitoare la problemele incluse pe ordinea de zi pot fi  
obţinute începând cu data de 31.03.2014 de la sediul societăţii 
din Cluj-Napoca, B-dul Muncii, nr.12, jud. Cluj sau website-ul 
societăţii. Adresa de website pe care urmează să fi e disponibile 
informaţiile prevăzute la art.6 alin. (1)-(3) din Regulamentul 
CNVM nr.6/2009 este: www.sinterom.ro.

Candidaţii pentru postul de administrator vor fi  nominalizaţi 
de către membrii actuali ai Consiliului de Administraţie sau 
de către acţionari, conform art.137¹ alin. (2) din Legea 
nr.31/1990R cu modifi cările și completările ulterioare. 
Dosarele candidaţilor propuși se vor înainta Consiliului de 
Administraţie al S.C. SINTEROM S.A. până la data de 
14.04.2014. Lista cu candidaţi va fi  publicată pe site-ul S.C. 
SINTEROM S.A. până cel târziu 14.04.2014.

Conform art.7 (1) lit. a-b din Regulamentul CNVM nr.6/2009, 
unul sau mai mulţi acţionari reprezentând, individual sau 
împreună, cel puţin 5% din capitalul social (denumiţi în 
continuare „iniţiatori”) are/au dreptul de a introduce, în termen 
de cel mult 15 zile de la data publicării convocării, puncte pe 
ordinea de zi a adunării generale, cu condiţia ca fi ecare punct 
să fi e însoţit de o justifi care sau de un proiect de hotărâre 
propus spre adoptare de adunarea generală. Propunerile 
privind introducerea de noi puncte pe ordinea de zi a adunării 
generale ordinare a acţionarilor pot fi  depuse la sediul societăţii 
din Cluj-Napoca, B-dul. Muncii, nr.12, jud. Cluj, în plic închis, 
cu menţiunea scrisă clar și cu majuscule “Pentru Adunarea 
Generală Ordinară a Acţionarilor din data de 29.04.2014.”

Pentru identifi carea persoanelor, necesară raportării 
prevăzute de Decizia CNVM nr. 381/20.04.2011 și aplicarea 
Dispunerii de Măsuri a CNVM nr. 3/20.02.2012, astfel cum 
a fost modifi cată prin Dispunerea de măsuri nr.26/20.12.2012, 
acţionarii care fac propuneri pentru completarea ordinii de 
zi, vor anexa solicitării, documente care le atestă identitatea 
(act de identitate pentru persoanele fi zice iar pentru persoana 
juridică, actul de identitate al reprezentantului legal, însoţit 
de dovada calităţii de reprezentant legal, respectiv certifi cat 
constatator eliberat de registrul comerţului, prezentat în 
original sau copie conforma cu originalul, sau orice alt 
document, în original sau copie conforma cu originalul, emis 
de către o autoritate competenta din statul în care acţionarul 
este înmatriculat legal, care atestă calitatea de reprezentant 
legal. Documentele care atestă calitatea de reprezentant 
legal al acţionarului persoană juridică vor fi  emise cu cel mult 
3 luni înainte de data publicării convocatorului adunării 
generale a acţionarilor. Documentele care atestă calitatea 
de reprezentant legal întocmite într-o limbă străină, alta 
decât limba engleză, vor fi  însoţite de o traducere, realizată 
de un traducător autorizat, în limba romana sau engleza, 
conform art. 4 din Dispunerea de măsuri nr.26/20.12.2012 
precum și extras de cont din care să rezulte calitatea de 
acţionar și numărul de acţiuni deţinute la data solicitării, 
emis de depozitarul central sau după caz, de către participanţii 
defi niţi la art.168 alin. (1) lit. b) din Legea n.297/2004 care 
furnizează servicii de custodie. Aceleași documente se vor 
depune și de către acţionarii care înaintează întrebări Consiliului 
de Administraţie.

Conform art.13 (1) din Regulamentul CNVM nr.6/2009 
fi ecare acţionar are dreptul să adreseze întrebări privind 
punctele de pe ordinea de zi a adunării generale, cu aplicarea 
corespunzătoare a art.13 (2).

Acţionarii înregistraţi la data de referinţă pot participa la 
adunarea generală direct sau pot fi  reprezentaţi și prin alte 
persoane decât acţionarii, pe bază de procura specială.

Accesul acţionarilor îndreptăţiţi să participe la adunarea 
generală este permis prin simpla proba a identităţii acestora, 
făcută, în cazul acţionarilor persoane fi zice, cu actul de 
identitate, iar în cazul persoanelor juridice și a acţionarilor 
persoane fi zice reprezentate, cu împuternicirea data persoanei 
fi zice care le reprezintă.

Reprezentanţii acţionarilor persoane juridice își vor dovedi 
calitatea astfel:

- Reprezentantul legal – pe baza unui document ofi cial 
care îi atestă această calitate (ex.: act constitutiv, certifi cat 
constatator eliberat de registrul comerţului, etc.)

- Persoana căreia i s-a delegat competenta de reprezentare 
– pe lângă documentul menţionat anterior (care atestă 
calitatea de reprezentant legal a persoanei ce semnează 
delegaţia), va prezenta și procura specială semnată de 
reprezentantul legal al persoanei juridice respective.

Reprezentanţii persoanelor fizice și reprezentanţii 
persoanelor juridice vor fi  identifi caţi pe baza actului de 
identitate.

Formularele de procuri speciale se pot obţine începând 
cu data de 31.03.2014 de la sediul S.C. SINTEROM S.A. 
sau de pe site-ul www.sinterom.ro și trebuie depuse la 
sediul societăţii, în original, cu 48 de ore înainte de 
adunarea generală sub sancţiunea pierderii exerciţiului 
dreptului de vot.

Procurile speciale vor trebui să aibă forma și să conţină 
informaţiile prevăzute în formularul de procura specială pus 
la dispoziţie de societate.

Acţionarii înregistraţi la data de referinţă în registrul 
acţionarilor eliberat de Depozitarul Central S.A. au 
posibilitatea de a vota prin corespondenţă, înainte de 
adunările generale, prin utilizarea formularului de vot prin 
corespondenţa. Formularul de vot prin corespondenţa poate 
fi  obţinut începând cu data de 31.03.2014 de la sediul 
societăţii din Cluj-Napoca, bld. Muncii nr. 12, Jud. Cluj și 
de pe site-ul www.sinterom.ro.

În cazul votului prin corespondenţă, formularul de vot 
completat și semnat însoţit de copia actului de identitate 
valabil al acţionarului, respectiv de certifi cat de înregistrare 
în cazul persoanelor juridice și copia actului de identitate 
valabil al reprezentantului legal al acţionarului persoană 
juridică, pot fi  înaintate către societate la sediul din Cluj-Napoca, 
bd. Muncii nr. 12, Jud. Cluj, prin orice formă de curierat cu 
confi rmare de primire, astfel încât să fi e înregistrat ca fi ind 
primit de registratura până cel târziu cu 48 de ore înainte de 
adunarea generală, cu menţiunea scrisă clar și cu majuscule 
„Pentru Adunarea Generală Ordinară a Acţionarilor din data 
de 29.04.2014.“

Începând cu data de 31.03.2014 materialele informative 
aferente problemelor incluse pe ordinea de zi vor fi  puse la 
dispoziţia acţionarilor la sediul societăţii sau pe website-ul 
societăţii www.sinterom.ro.

Informaţii suplimentare se pot obţine la sediul societăţii 
sau la telefon 0264-415074.

S.C. SINTEROM S.A.
PREŞEDINTELE CONSILIULUI DE ADMINISTRAŢIE

CONVOCATOR

Cristina OLTEAN
redactia@monitorulcj.ro

Sondaj privind identitatea 

naţională în Republica 

Moldov a fost realizat în 

perioada 1-15 februarie pe 

un eşantion de 1.155 de 

persoane de către Centrul 

Român de Studii şi 

Strategii.

Directului CRSS Eugen Po-

pescu a prezentat, joi, într-o 

conferinţă de presă, rezulta-

tele preliminarii ale acestui 

sondaj, arătând că acesta a 

fost făcut în Republica Mol-

dova, fără zonele Transnistria 

şi Găgăuzia.

Potrivit sondajului, la în-

trebarea: „Credeţi că reunirea 

Republicii Moldova cu Româ-

nia s-ar putea realiza sau nu?”, 

20% dintre participanţi au răs-

puns că sunt siguri că da, iar 

34% cred că da. 25% dintre 

respondenţi au spus că nu 

cred că se va realiza unirea 

cu România, iar 7% sunt si-

guri că nu, în timp ce 15% 

nu ştiu sau nu răspund.

O altă întrebare a sondajului 

este: „Ce poziţie aveţi faţă de 

reunirea României cu Republi-

ca Moldova?”, iar răspunsurile 

au fost: 27% categoric pentru, 

25% mai degrabă pentru, 20% 

mai degrabă împotrivă, 12% ca-

tegoric împotrivă şi 15% nu ştiu, 

nu răspund, este indiferent.

Sondajul mai arată că la 

întrebarea „Care este limba 

pe care o vorbiţi cel mai des?”, 

răspunsurile sunt 63% limba 

română, 26% limba moldo-

venească şi 10% limba rusă.

Sondajul mai arată că 40% 

dintre intervievaţi sunt cate-

goric de acord că România 

şi Republica Moldova au ace-

leaşi tradiţii şi folclor, 34% 

sunt mai degrabă de acord 

cu acest lucru, în timp ce 

7% sunt categoric împotri-

vă şi 13% sunt mai degrabă 

împotrivă.

59% dintre participanţii la 

sondaj cred că declararea In-

dependenţei Republicii Mol-

dova este cel mai important 

eveniment din istoria naţio-

nală, iar 22% cred că acesta 

este Marea unire a Basarabi-

ei cu România de la 1918.

Directorul CRSS a mai pre-

cizat că marja de eroare a 

sondajului este de +/- 2,5%, 

pe un eşantion de 1.155 per-

soane în vărstă de cel puţin 

18 ani, iar eşantionul este 

reprezentativ pentru popu-

laţia adultă din Republica 

Moldova, fără regiunea trans-

nistreană şi Unitatea terito-

rială Autonomă Găgăuzia. 

Rezultatele fi nale ale sonda-

jului vor fi  făcute publice în 

luna mai 2014.

Mai subzistă idealul unirii în Moldova ?
Unul din cinci cetăţeni ai Republicii Moldova este sigur că se va face unirea cu România, potrivit unui sondaj de opinie.

O scurtă ceremonie pentru 
sărbătorirea a 96 de ani de la 
unirea Basarabiei cu România 
a avut loc, joi, la Liceul Teoretic 
Onisifor Ghibu din Cluj-Napoca.

La eveniment au participat 
reprezentanţi ai autorităţilor 
locale, ai partidelor politice și 
elevii liceului. Ceremonia a în-
ceput cu intonarea imnului na-
ţional, urmată de o scurtă ru-
găciune și un discurs al prima-
rului Emil Boc care le-a reamin-
tit elevilor faptul că în urmă cu 96 de ani Basarabia s-a unit 
cu România, iar 22 de ani mai târziu teritoriul a fost pierdut.

Unirea, sărbătorită la Cluj

VEZI FOTOGRAFII AICI

59% din moldoveni cred că declararea Independenţei Republicii Moldova 
este cel mai important eveniment din istoria naţională
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Cabinet veterinar

Str. Constantin Brâncuşi nr. 47, Cluj-Napoca
Pentru programări: 0264-418599

CN de Taekwondo,
la Cluj-Napoca

Federaţia Română de 
Taekwondo WTF, în parteneriat 
cu A.S EGO Club și Clubul Sportiv 
KWAN, organizează în 29 mar-
tie, la Cluj-Napoca, cea de-a 
XVII-a ediţie a Campionatului 
Naţional de Taekwondo WTF. 
Peste 200 de participanţi din 
toată ţara sunt așteptaţi, la Sala 
Sporturilor „Horia Demian”, 
să-și dispute titlul de campion 
naţional la categoria Juniori  
(14-18 ani), respectiv la catego-
ria Seniori (18+). Taekwondo 
WTF, unul dintre cele mai popu-
lare tipuri de arte marţiale din 
lume, face parte, începând cu 
ediţia Sydney 2000, din rândul 
sporturilor ofi ciale din cadrul 
Jocurilor Olimpice de vară. 
Intrarea este liberă! 

Craiova s-a retras 
din campionat
FC Universitatea Craiova s-a re-
tras din liga a doua. „Din păcate, 
trebuie să dau o veste proastă. 
Nu credeam că vom ajunge aici, 
dar din cauza situaţiei foarte gre-
le cu care ne confruntăm de opt 
luni nu mai putem duce compe-
tiţia. Nu pot să îmi mai desfășor 
activitatea cu o echipă hăituită în 
permanenţă de acest grup de la 
Primărie și care se antrenează pe 
niște terenuri preistorice. Nu 
vrem să ne batem joc de brandul 
Universitatea Craiova, să se bu-
cure adversarii noștri că ne bat la 
scor și că ne umilesc. De aceea, 
astăzi (ieri, n.red.) punem punct 
activităţii”, a dezvăluit Adrian 
Mititelu. „Avem speranţa că pâ-
nă în vară lucrurile se vor lămuri, 
iar din toamnă sper să revenim 
în Liga a II-a. FC Universitatea 
Craiova nu a murit în 2011, nu 
va muri nici în 2014”, a adăugat 
patronul grupării oltene.

Pe scurt

Hafia VECIUNCA
sport@monitorulcj.ro

Mihai Teja s-a arătat 

indignat de hotărârea 

Comisiei de Disciplină a 

FRF de a suspenda tere-

nul „şepcilor”. Tehnicia-

nul nu crede că cei care 

au vandalizat stadionul 

din Gruia sunt fani ai 

„şepcilor roşii”.

S-a decis! Partida dintre 

Universitatea Cluj şi Gaz Me-

tan Mediaş se va desfăşura la 

Târgu Mureş, pe stadionul 

Trans Sil, de la ora 18.30. Are-

na, care a fost renovată în 

2010, are o capacitate de 8.200 

de locuri şi benefi ciază de in-

stalaţie de nocturnă. Bistriţa, 

Târgu Jiu şi Braşov au fost ce-

lelalte locaţii la care s-au gân-

dit ofi cialii „şepcilor”. Varian-

ta Mureş e agreată însă de am-

bele combatante.

„Nu e normal 
să sufere echipa”

Mihai Teja e nemulţumit că 

formaţia sa e obligată să joa-

ce pe alt stadion din cauza 

evenimentelor de la Derby-ul 

Clujului, adjudecat de „stu-

denţi” (2-1). „Era foarte im-

portant să jucăm la Cluj, pe 

teren propriu. Nu înţeleg aces-

te decizii, clubul nu a greşit 

cu nimic. Trebuia să jucăm 

acasă. Nu e normal ca echipa 

să sufere din cauza acestor lu-

cruri”, a răbufnit Teja, care nu 

crede că suporterii Universi-

tăţii au fost cei care au distrus 

toaletele şi scaunele stadionu-

lui „Dr. Constantin Rădules-

cu”. „Nu ştiu dacă au fost fa-

nii noştri, cel puţin îmi doresc 

să nu fi  fost ei. Indiferent ci-

ne a făcut acest lucru, este un 

gest incalifi cabil”, a subliniat 

fostul secund al Stelei.

„E un meci de 6 puncte”

Teja a prefaţat şi duelul cu 

Mediaş. „Va fi  un meci de 6 

puncte, trebuie să depăşim 

echipele cu care ne luptăm la 

salvare. Nu e îndeajuns că 

suntem peste linie, trebuie să 

ne şi menţinem acolo. Ca să 

fi m mai liniştiţi, ne-ar trebui 

încă 2-3 paşi buni, să ne dis-

tanţăm de contracandidate. 

Meciul cu Mediaş e mult mai 

greu decât cel cu CFR. Mie 

mi-a trecut euforia a doua zi 

după joc, dar sper ca şi băie-

ţii să revină cu picioarele pe 

pământ. I-am motivat foarte 

bine înainte, le-am spus că 

vrem să intrăm în istorie. Mul-

ţi dintre ei au acordat intervi-

uri după meci, deja unii îşi şi 

vedeau portretele pe pereţi”, 

a menţionat antrenorul.

Calcan, pus 
pe fapte mari

Confruntarea cu Gaz Me-

tan e specială şi pentru An-

dreas Calcan. Mijlocaşul nu a 

înscris niciun gol pentru 

„şepci” în acest sezon, dar spe-

ră să spargă gheaţa luni sea-

ra. „Trebuie să câştigăm nea-

părat cu Mediaş. Pentru asta 

trebuie să jucăm cu sufl etul, 

aşa cum am făcut-o şi cu CFR. 

Ştiu că nu am înscris încă pen-

tru Universitatea, dar am în-

credere în mine. Mi-aş dori 

foarte mult să joc în continu-

are şi să dau un gol”, a măr-

turisit Calcan. „E foarte im-

portant să avem continuitate 

şi să rămânem cu picioarele 

pe pământ. Trebuie să legăm 

2-3 victorii ca să nu avem emo-

ţii până în ultima etapă. Ne 

pare rău că nu vom juca aca-

să, dar toată lumea ştie că 

avem suporteri fanatici”, a 

completat fotbalistul craiovean.

Se joacă la Târgu Mureș
Liga Profesionistă de Fotbal şi clubul ASA Târgu Mureş au acceptat ca partida dintre „U” Cluj 
şi Gaz Metan Mediaş, contând pentru etapa a XXV-a a Ligii I, să se dispute pe stadionul Trans Sil.

Stadionul Trans Sil are o capacitate de 8.200 de locuri
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Bute nu se retrage
Lucian Bute, fost campion 
mondial IBF la supermijlocie, 
nu va mai colabora cu antreno-
rul Stephan Larouche, dar a 
anunţat că își va continua carie-
ra în ringul profesionist. „Am 
avut sufi cient timp pentru a mă 
gândi și a lua deciziile bune. 
Am disputat multe meciuri, am 
avut accidentări, nu m-am gân-
dit la mine. Am 34 de ani și 
cred că am încă de dat ceva bo-
xului. Nu vreau să am regrete. 
Vreau să-mi dau cel puţin șan-
sa de a încerca într-un alt me-
diu’”, a declarat Bute, care a 
adunat 31 victorii și 2 înfrân-
geri la profesioniști. 

Pe scurt
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CN de Taekwondo
la Cluj-Napoca
Peste 200 de participanţi din toa-
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Din cauza problemelor 

fi nanciare, fanii „vişinii” 

se gândesc la cel mai 

sumbru scenariu: 

desfi inţarea echipei!

Situaţie dramatică la CFR 

Cluj. Formaţia din Gruia este cu 

un picior în B din cauza dato-

riilor către foşti şi actuali anga-

jaţi, care se ridică la 3 milioane 

de euro! Dacă nu plăteşte toa-

te cheltuielile până luni, grupa-

rea clujeană va avea soarta Ra-

pidului. Deşi şi-au câştigat pe 

teren dreptul de a evolua în Li-

ga I, giuleştenii au fost retrogra-

daţi pentru că nu au îndeplinit 

toate criteriile pentru a primi li-

cenţa pentru sezonul 2013/2014.

„Mergem în B”

Arpad Paszkany a încercat 

să facă rost de bani pentru a 

salva corabia de la înec, dar ac-

ţiunile sale au eşuat. Omul de 

afaceri a vândut cu 2,55 mili-

oane de euro baza de antrena-

ment CUG lui Ştefan Gadola, 

unul dintre acţionarii clubului, 

dar din suma fi nală, Paszkany 

s-a ales doar cu 1 milion de eu-

ro. Restul banilor au fost blo-

caţi de către bănci şi fi nanţe. 

„E gata, nu se mai poate face 

nimic. CFR merge în B”, au de-

clarat apropiaţii clubului din 

Gruia pentru Prosport. Dacă nu 

îşi va stinge, până luni, datori-

ile existente până la 31 decem-

brie 2013, formaţia feroviară va 

fi  condamnată să joace la ma-

tineu în sezonul viitor!

Salvaţi de UEFA?

Salvarea „vişiniilor” poate 

veni de la UEFA. La cererea clu-

burilor, FRF a trimis o scrisoa-

re la UEFA prin care solicită eli-

minarea licenţelor. Forul euro-

pean nu se grăbeşte însă să ac-

cepte propunerea. Chiar şi în 

cazul în care UEFA va decide 

să scoată licenţa, CFR nu va 

scăpa de probleme. Şefi i clu-

bului au fost somaţi să achite 

cât mai repede restanţele sala-

riale către trei foşti jucători, Ga-

briel Mureşan, Nicolas Gode-

meche şi Eduard Stăncioiu. În 

caz contrar, trupa din Gruia ris-

că depunctarea!

Cum s-a ajuns aici?

CFR a ajuns în această pos-

tură din cauza faptului că Ar-

pad Paszkany a blocat orice in-

vestiţie în club din toamna anu-

lui trecut. Jucătorii sunt neplă-

tiţi de 5 luni şi ameninţă că îşi 

vor depune memorii la Ligă pen-

tru a deveni liberi de contract. 

Gruparea clujeană se va despăr-

ţi în vară de Amadio, Piccolo, 

Rada, Maftei, Rui Pedro, Djoko-

vic, Gabionetta, Chanturia şi Ba-

tin, cărora le expiră angajamen-

tele la fi nalul sezonului. Şefi i 

ardeleni analizează şi posibili-

tatea ca CFR să intre în insol-

venţă, soluţia preferată de ma-

joritatea patronilor din Liga I.

„Din păcate, clubul este pe 

un mare minus, atât operaţio-

nal, cât din punctul de vedere 

al cash fl ow-ului. În primul 

rând, noi am fost obligaţi să in-

vestim în infrastructură, ceea 

ce nu este normal. Nici cele 

mai mari cluburi din Europa, 

precum Bayern Munchen sau 

Barcelona, nu au fost obligate 

să îşi construiască pe banii lor 

stadioane sau baze de antrena-

ment. Achiziţia şi vânzarea de 

jucători este într-o balanţă ne-

gativă, dar aceasta e taxa de 

şcolarizare pe care a trebuit să 

o plătim în aceşti 13 ani”, a ex-

plicat Paszkany la DolceSport.

Se așterne cenușa peste CFR
CFR tremură serios pentru licență. Trupa din Gruia trebuie să-și stingă, până luni, 
datoriile către foști și actuali angajați pentru a nu risca retrogradarea!

Opt trofee a cucerit CFR în ultimii şapte ani

Ionel Ganea a fost recla-

mat la Poliţie şi riscă 

închisoare de la trei luni 

la un an.

Reclamantul e nimeni al-

tul decât Ilie Mălureanu, res-

ponsabilul pentru relaţia cu 

FRF al „U” Cluj, cel care sus-

ţine că fostul internaţional 

l-a agresat verbal la şedinţa 

tehnică premergătoare Der-

by-ului Clujului. „Dacă re-

clamaţia se va dovedi reală, 

dosarul va fi  trimis în instan-

ţă”, a susţinut Simona Vârci, 

subinspector în cadrul Poli-

ţiei Cluj.

„Mălureanu 
e un fost interlop”

Ganea se apără însă. „Acest 

domn Mălureanu este un fost 

interlop, care nu a lucrat ni-

ciodată pe nicăieri. Ce scrie 

în reclamaţia de la Poliţie, da-

că există aşa ceva, că pe mi-

ne nu m-a anunţat nimeni, 

este o mare minciună. Nu 

l-am ameninţat, nu l-am în-

jurat, ci doar l-am făcut min-

cinos. Dânşii lucrează aşa 

deoarece sunt în litigiu cu 

mine şi am câştigat proce-

sul. Am martori că eu am 

fost la stadion la CFR doar 

pentru a lua nişte bilete de 

la domnul preşedinte Iuliu 

Mureşan. Iar asta se vede şi 

pe camerele de la stadion. 

Domnul Mălureanu mă pu-

nea să-i fac rost de facturi 

pe nişte mingi pe care le adu-

cea la club cine ştie de un-

de, iar acum spune că l-am 

ameninţat”, a răbufnit fos-

tul antrenor al Universităţii, 

la DigiSport.

Amendă sau închisoare

Potrivit Art. 206 din No-

ul Cod Penal, „Fapta de a 

ameninţa o persoană cu să-

vârşirea unei infracţiuni sau 

a unei fapte păgubitoare în-

dreptate împotriva sa ori a 

altei persoane, dacă este de 

natură să îi producă o stare 

de temere, se pedepseşte cu 

închisoare de la 3 luni la un 

an sau cu amendă, fără ca 

pedeapsa aplicată să poată 

depăşi sancţiunea prevăzu-

tă de lege pentru infracţiu-

nea care a format obiectul 

ameninţării”.

Ionel Ganea ar putea 
ajunge la închisoare!


